
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 10. 2012

Sliki zgoraj: 
Po te den ski oh la di tvi je bi lo v Pod go ri v ne de ljo,  
9. sep tem bra, spet vro če. Tu ri stič no druš tvo PODGORA  
je or ga ni zi ra lo tra di cio nal no pri re di tev z na slo vom  
9. Do bre polj ska go la ži ja da in pod gor sko ra ja nje  
z dne vom od pr tih vrat ko nje niš ke sek ci je TD Pod go ra.

Slika levo:
V sklo pu vses plo šne mo bi li za ci je ga sil cev re gi je Ljub lja na II. 
se je tu di 26 ope ra tiv nih ga sil cev vseh sed mih ga sil skih  
dru štev GZ Do bre po lje v so bo to 25. av gu sta pri klju či lo  
ob sež ni in ter ven ci ji, ki je de set dni po te ka la na ob moč ju  
Ta bor ske ste ne in Dra gar jev v Ob či ni Osil ni ca.

Foto: Saša Strnad
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Spoštovane občanke, cenjeni občani

De lo na ob či ni po te ka po pla nu. V pri pra
vi je os nu tek pro ra ču na za na sled nje le to, 
ker že li mo, da je spre jet že v tem le tu. Po 
pri prav lje nem os nut ku bo pred stav ljen 
svet ni kom pred se jo, da se sez na ni jo in 
da jo pri pom be že pred urad nim gra di
vom za se jo ob čin ske ga sve ta. Os nu tek 
bo pred stav ljen tu di pred sed ni kom vaš
kih od bo rov. 

Us pe šno smo za klju či li raz pis za ti ska nje 
in ob li ko va nje ob čin ske ga gla si la, raz pis 
za do ba vo pi sar niš ke ga ma te ria la, ter 
raz pis za do ba vo či stil in re pre zen tan ce.

Raz pis za ob no vo ku hi nje in vseh sprem
lja jo čih pro sto rov je še v pro ce du ri, za to 
kon kret nih po dat kov še ne mo rem po
sre do va ti, saj so po nud ni ki zah te va li vpo

gled v raz pi sno do ku men ta ci jo ozi ro ma v 
do ku men ta ci jo po nud ni kov. 

Raz pis za iz grad njo več na men ske ga do
ma v Stru gah je za klju čen, ta ko da se bo 
pri če la grad nja te ga že dol go pri ča ko va
ne ga ob jek ta. 

Za čel se je pro jekt iz grad nje va kuum ske 
ka na li za ci je v Po nik vah pr ve fa ze, pr va 
eta pa. Pred nost te ka na li za ci je je tu di ta, 
da so ka na li manj ši, bolj pli tvi, v pri mer
ja vi s kla sič no, kar je pred nost pri iz grad
nji v tež kih kraš kih tleh (pe ta ka te go ri ja). 
Ape li ram na vaš ča ne Po ni kev, če se po ja
vi kak šen prob lem, naj me ob ve sti jo, da 
sku paj re ši mo za de vo, brez sla be vo lje.

V me se cu ok to bru bo iz ve de na pla ni ra
na jav na raz svet lja va v va si Ho čev je, na 
Vi dem skem hri bu, Ti sov cu, Zden ski va si, 
na Vid mu  oko li ca šo le. Gra di mo varč no 
jav no raz svet lja vo, v zad njih le tih po za
me nja vi vseh žar nic z varč ni mi pri hra ni
mo 50% po rab lje ne elek trič ne ener gi je.

V ok to bru se bo do iz ved la de la v ob čin
ski zgrad bi za do stop in va li dov na po što, 
kra jev ni urad in ob či no. Ta ko bo iz ve de
na še zad nja ovi ra za do stop in va li dom, 
ki bo do laž je ko ri sti li us lu ge v ob čin ski 
zgrad bi. Ko bo vhod iz ve den, bo tre ba še 
bolj pa zi ti na par kir no me sto za in va li de 
med ob či no in Ja kli če vim do mom. Tu di 
na os ta lih par ki riš čih upo šte vaj te pro stor 
za in va li de in jih ne za par ki raj te. Bo di te 
ob zir ni do voz ni kov in va li dov.

Na da lju je jo se ak tiv no sti pri uki nja nju 
pre ho dov čez pro go in po sta vi tev za por
nic na dveh pre ho dih. V tem ted nu je bi
la do kon ča na na do mest na gozd na pot 
v Po nik vah, ka te ro bo mo uvr sti li med 
gozd ne ce ste (pre gled bo 1. 10. 2012), ter 
se na da lju je iz grad nja na do mest ne po ti 
od Zden ske va si do Ce ste, ki bo do kon
ča na v me se cu ok to bru. S tem bo na lo
ga, ki smo jo do bi li s stra ni mi ni strs tva 
za pro met, v ce lo ti rea li zi ra na. Ob tem bi 
rad zah va lil že lez niš ke mu grad be ne mu 
pod jet ju – ŽGP za ko rek ten od nos in po
sluh, da smo sku paj us pe li ure sni či ti to 
zah tev no na lo go. u

DOBRODELNA AKCIJA – 
nabava aparata za merjenje gostote krvi v ZD Videm

Spoštovani.

Počasi, a vztrajno zbiramo sredstva za nabavo aparata za merjenje gostote krvi. 
Zahvaljujem se vsem, ki ste se že odzvali na dobrodelno akcijo in imate čut za 
sočloveka. Upam, da bomo lahko kmalu poročali o novi pridobitvi v zdravstvenem 
domu. 

Z akcijo bomo nadaljevali tudi v prihodnje in zagotovili še kakšno posodobitev v 
našem zdravstvenem domu, da bomo imeli še kvalitetnejše storitve.

Ponovno vas prosim za pomoč, ki jo lahko nakažete na za ta namen odprt račun na 
Občini Dobrepolje.

Podatki za nakazila: TRR: 01220-0100002026, sklic 75969-12, namen: THROMBO

Hvala vsem, ki ste in boste pomagali našim pacientom.
V upanju na čimprejšnjo nabavo aparata Vas prisrčno pozdravljam.

Janez Pavlin, župan občine Dobrepolje
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Za dan gla so va nja na vo li tvah je do lo če na ne de lja, 11. no vem
bra 2012. V ko li kor nih če iz med kan di da tov v pr vem kro gu ne bo 
pre jel z us ta vo pred pi sa ne ve či ne ve ljav nih gla sov, bo v skla du z 
do loč ba mi za ko na dru gi krog v ne de ljo, 2. de cem bra 2012.

Vo li tve pred sed ni ka re pub li ke ure ja Za kon o vo li tvah pred sed
ni ka re pub li ke ZVPR (Urad ni list RS, št. 39/92 in 73/03  od loč ba 
US). Gle de vpra šanj, ki ni so po se bej ure je na z ZVPR, se smi sel no 
upo rab lja jo do loč be Za ko na o vo li tvah v dr žav ni zbor.

Gla su je se sa mo za 1 (ene ga) kan di da ta/kan di dat ko, ta ko da ob
kro ži te šte vil ko pred nje go vim/nje nim ime nom in priim kom.

Pra vi co gla so va ti na vo li tvah ima jo dr žav lja ni RS, ki ima jo pra vi co 
vo li ti v Dr žav ni zbor, to so vo liv ci, ki bo do naj poz ne je 11. no vem
bra 2012 do pol ni li 18 let sta ro sti. Ne gle de na prejš nji sta vek pa 
pra vi ce gla so va nja ni ma dr žav ljan RS, ki je do pol nil 18 let sta ro sti, 
a mu je bi la za ra di du šev ne bo lez ni, zao sta lo sti ali pri za de to sti 
po pol no ma od vze ta po slov na spo sob nost ali po dalj ša na ro di telj
ska pra vi ca star šev ali dru gih oseb čez nje go vo pol no let nost ter ni 
spo so ben ra zu me ti po me na, na me na in učin kov gla so va nja in je 
so diš če po se bej od lo či lo o od vze mu vo lil ne pra vi ce. 

Ima jo pa pra vi co gla so va ti ose be, ki jim je bi la pred 9. av gu stom 
2006 za ra di du šev ne bo lez ni, zao sta lo sti ali pri za de to sti s prav
no moč no sod no od loč bo po pol no ma od vze ta po slov na spo sob
nost ali po dalj ša na ro di telj ska pra vi ca star šev ali dru gih oseb čez 
nji ho vo pol no let nost, če so diš če po 9. av gu stu 2006 ni po se bej 
od lo či lo o od vze mu pra vi ce vo li ti in bi ti vo ljen. 

Na vo li tvah se lah ko gla su je na vo liš čih, ki jih je do lo či la Okraj na 
vo lil na ko mi si ja za ob moč je, v ka te re ga je vo li vec vpi san v splo šni 
vo lil ni ime nik, v ne de ljo, 11. no vem bra 2012, od 7. do 19. ure in 
v po seb nih pri me rih, ki jih od lo ča za kon: 

•  po po šti v Re pub li ki Slo ve ni ji, če je vo li vec, ki bo na dan 
gla so va nja na zdrav lje nju v bol ni šni ci ali zdra vi liš ču, v za po ru 
ali pri po ru, v do mu za os ta re le ob ča ne in ni ma pri jav lje ne
ga stal ne ga pre bi va liš ča v do mu, ta ko da naj poz ne je 10 dni 
pred dne vom gla so va nja spo ro či Okraj ni vo lil ni ko mi si ji, da 
že li gla so va ti na tak na čin, zad nji dan za vlo ži tev ob ve sti la je 
sre da, 31. ok to ber 2012,

• na pred ča snem gla so va nju na po seb nem vo liš ču na se de žu 
Uprav ne eno te Gro sup lje, Ta bor ska ce sta 1, II. nad strop je, v 
to rek, 6. 11., sre do 7. 11. in v če tr tek 8. 11. 2012 med 9. in 17. 
uro, 

• na do mu na dan gla so va nja 11. 11. 2012, če bo vo li vec naj
poz ne je 3 dni pred dne vom gla so va nja, to je do vključ no 8. 
11. 2012, spo ro čil Okraj ni vo lil ni ko mi si ji Gro sup lje na tel. št. 
7810 917 in 7810 910, da že li gla so va ti na tak na čin, 

VOLITVE PREDSEDNIKA REPUBLIKE 11. 11. 2012
PredsednikdržavnegazboraRepublikeSlovenijejezOdlokomorazpisuvolitevpredsednikaRepublike

(UradnilistRS,št.57/2012)razpisalvolitvepredsednikarepublike.

• na vo liš ču, do lo če nem za gla so va nje vo liv cev, ki ni ma jo stal
ne ga pre bi va liš ča na ob moč ju okra ja (OMNIA) s se de žem 
na Uprav ni eno ti Gro sup lje, Ta bor ska ce sta 1, II. nad strop je, 
na dan gla so va nja 25. 3. 2012. Če že li vo li vec gla so va ti na tak 
na čin, mo ra do če trt ka, 8. 11. 2012, to pi sno spo ro či ti Okraj ni 
vo lil ni ko mi si ji, kjer ima vo li vec pri jav lje no stal no pre bi va liš
če (obra zec vlo ge in na slo vi Okraj nih vo lil nih ko mi sij so na 
vo ljo na splet ni stra ni Dr žav ne vo lil ne ko mi si je), 

• na di plo mat sko kon zu lar nih pred stav niš tvih in po po šti iz 
tu ji ne, če to spo ro či jo Dr žav ni vo lil ni ko mi si ji naj poz ne je do 
vključ no 11. ok to bra 2012,

• vo liv ci - in va li di, ki bo do oce ni li, da nji ho vo red no vo liš če ni 
do stop no in va li dom, bo do lah ko gla so va li na vo liš ču, ki je 
do stop no in va li dom (to vo liš če je do lo če no v Druž be nem 
do mu Gro sup lje, Ta bor ska ce sta 1), ven dar mo ra jo na me ro, 
da bo do gla so va li na ta kem vo liš ču in ne na vo liš ču za ob
moč je, za ka te re ga so vpi sa ni v vo lil ni ime nik, spo ro či ti Okraj
ni vo lil ni ko mi si ji (3 dni pred dnem gla so va nja).

Vo lil na opra vi la vo di jo in iz va ja jo vo lil ni or ga ni, ki vo di jo vo li tve v 
Dr žav ni zbor, to je Dr žav na vo lil na ko mi si ja, vo lil ne ko mi si je vo
lil nih enot in okraj ne vo lil ne ko mi si je. Gla so va nje na vo liš čih in 
ugo tav lja nje izi da gla so va nja na vo liš čih vo di jo vo lil ni od bo ri.

SESTAVA OKRAJNE VOLILNE KOMISIJE GROSUPLJE
4. VOLILNA ENOTA, 3. VOLILNI OKRAJ
se dež: Ta bor ska ce sta 1, Gro sup lje,  
tel. št. 7810 917, 7810 910, fax: 7810 919

PREDSEDNICA:    POLONA MARJETIČ-ZEMLJIČ
NAMESTNIK PREDSEDNICE:  IVAN GABROVEC 

ČLANICA:   NEVENKA ZAVIRŠEK
NAMESTNICA ČLANICE: ALJA GABRIJEL

ČLANICA:   MILENA STRNAD
NAMESTNIK ČLANICE: BOJAN NOVAK

ČLAN:   ALEŠ TOMAŽIN
NAMESTNIK ČLANA: FRANCI ZORKO

TAJNIK OVK:  ANDREJ STRUNA
NAMESTNICA TAJNIKA: DRAGICA URBAS

Taj nik OVK Gro sup lje
An drej Stru na
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Re pub li ka Slo ve ni ja
OKRAJNA VOLILNA KOMISIJA GROSUPLJE

4. vo lil na eno ta, 3. vo lil ni okraj

Šte vil ka:  0412/201210 (10) 
Da tum:    29. 8. 2012

Na pod la gi 7. in 20. čle na Za ko na o vo li tvah pred sed ni ka re pub li ke (Urad ni list RS, št. 39/92 in 73/03 – od loč ba US) ter Od lo ka o 
raz pi su vo li tev pred sed ni ka re pub li ke (Urad ni list RS, št. 57/2012)  je Okraj na vo lil na ko mi si ja Gro sup lje spre je la na sled nji 

S K L E P
O DOLOČITVI VOLIŠČ IN NJIHOVIH OBMOČIJ 

Za iz ved bo vo li tev pred sed ni ka re pub li ke, ki bo do v ne de ljo 11. no vem bra 2012, je Okraj na vo lil na ko mi si ja Gro sup lje  
na se ji dne 29. 8. 2012 do lo či la na sled nja vo liš ča in nji ho va ob moč ja: 

I.

II. 

Okraj na vo lil na ko mi si ja Gro sup lje do lo ča tu di po seb na vo liš ča in si cer: 

•  Vo liš če št. 901 za pred ča sno gla so va nje dne 6., 7. in 8. 11. 2012  s se de žem na Uprav ni eno ti Gro sup lje, Ta bor ska  ce sta 1,  
Gro sup lje v I. nad strop ju – do stop no in va li dom,

•  Po seb no vo liš če do stop no in va li dom, št. vo liš ča 403010 ozi ro ma (950)  s se de žem: DRUŽBENI DOM GROSUPLJE,  
Ta bor ska ce sta 1, Gro sup lje, 

•  vo liš če št. 970 – OMNIA za vo liv ce, ki ni ma jo stal ne ga pre bi va liš ča na ob moč ju okra ja in si cer s se de žem na Uprav ni eno ti  
Gro sup lje, Ta bor ska ce sta 1, Gro sup lje v I. nad strop ju – do stop no in va li dom. 

III. 

Ta sklep se po sre du je Uprav ni eno ti Gro sup lje, pri stoj ni iz po sta vi geo det ske upra ve, Dr žav ni vo lil ni ko mi si ji in ob ja vi  
v lo kal nih ča so pi sih. 

Po lo na Mar je tičZem ljič, univ.dipl.prav.
PREDSEDNICA

OKRAJNE VOLILNE KOMISIJE GROSUPLJE

zap. št. oznaka volišča ime volišča sedež volišča območje volišča
dostopno 
invalidom

1. 403001 JAKLIČEV DOM DOBREPOLJE
Videm 34,  
Videm-Dobrepolje

Bruhanja vas, Mala vas, Podgora, 
Podgorica, Podpeč, Videm

da

2. 403003 GASILSKI DOM ZDENSKA VAS Zdenska vas 59 Zdenska vas ne

3. 403004 GASILSKI DOM HOČEVJE Hočevje19 Hočevje ne

4. 403005 GASILSKI DOM ZAGORICA Zagorica 36 a Zagorica da

5. 403006 VAŠKI PROSTOR PREDSTRUGE Predstruge 60 Cesta,  Predstruge, Vodice da

6. 403007 GASILSKI DOM KOMPOLJE Kompolje 60 Kompolje da

7. 403008 OSNOVNA ŠOLA PONIKVE Ponikve 38
Ponikve (razen hišnih št.  75, 75 A, 
75 B in od 75 D do 86 )

da

8. 403009 DVZ PONIKVE Ponikve 76
Ponikve – hišne št. od 75 do 86 
(razen hišne št. 75 C)

da

47. 403049 OŠ STRUGE Lipa 16

Četež pri Strugah, Kolenča vas, 
Lipa, Paka, Podtabor, Potiskavec, 
Pri Cerkvi – Struge, Rapljevo, Tis-
ovec, Tržič

da
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Na pod la gi po treb, ki so jih po da li de lo
da jal ci v Ljub ljan ski re gi ji do kon ca me
se ca ju ni ja 2012, je Re gio nal na raz voj na 
agen ci ja Ljub ljan ske ur ba ne re gi je (RRA 
LUR), 11. sep tem bra 2012, ob ja vi la JAVNI 
RAZPIS ŠTIPENDIJ ENOTNIH REGIJSKIH 
ŠTIPENDIJSKIH SHEM (RŠS LJUBLJANSKE 
URBANE REGIJE) ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO 
LETO 2012/2013.
 V ok vi ru Re gij ske šti pen dij ske she me se 
po de lju je jo ka drov ske šti pen di je, ki so so
fi nan ci ra ne s stra ni de lo da jal cev s se de žem 
v eni iz med 26 ob čin Osred nje slo ven ske 
re gi je. V le toš njem le tu 27 de lo da jal cev 
po nu ja pri lož nost za 50 šti pen dij vraz lič
nih izo bra že val nih pro gra mih. Sez nam ak
tual nih raz pi sa nih šti pen dij je ob jav ljen na 

splet ni stra ni RRA LUR(www.rra lur.si), kjer 
je do sto pen tu di obra zec vlo ge za pri ja vo.
 K od da ji vlog so vab lje ni di ja ki in štu den ti, 
ki ne pre je ma jo dru gih šti pen dij, ni so za po
sle ni in ni so vpi sa ni v evi den co brez po sel
nih oseb. Po vklju či tvi v šti pen dij sko she mo 
je šti pen dist s po god bo za ve zan do kon ča ti 
izo bra že val ni pro gram, za ka te re ga bo do
bil šti pen di jo in se za po sli ti pri de lo da jal cu 
za ob dob je pre je ma nja šti pen di je.
Os nov na vi ši na šti pen di je zna ša 15% 
mi ni mal ne pla če za di ja ke ter 28% mi
ni mal ne pla če za štu den te. Šti pen di stom 
pri pa da k os nov ni šti pen di ji tu di do da tek 
za us peh in do da tek za izo bra že va nje zu naj 
stal ne ga pre bi va liš ča. Pov preč na šti pen di
ja v le tu 2011/12 je zna ša la 258 EUR, vi ši

Nove kadrovske štipendije in zaposlitev po zaključku šolanja  
vljubljanskiurbaniregiji

na naj viš je po de lje ne šti pen di je za di ja ke 
je bi la 280 EUR, za štu den te pa sko raj 450 
EUR.
Pri ja ve z do ka zi li mo ra jo kan di da ti po sla ti 
na na slov: RRA LUR, Teh no loš ki park 19, 
1000 Ljub lja na.
Rok za od da jo vlog je 11. ok to ber 2012.
Do dat na po ja sni la gle de raz pi sa šti pen dij 
RŠS:
Me ta Ko priv šek To ma žič in mag. Ma ti ja 
Uk mar, tel: (01) 306 19 05. 
Epo šta: me ta.ko pri vsekto ma zic @ljub lja
na.si, ma ti ja.uk mar @ljub lja na.si

Pro jekt Re gij ska šti pen dij ska she ma del no 
fi nan ci ra Evrop ska uni ja iz Evrop ske ga so
cial ne ga skla da in se iz va ja v ok vi ru Ope ra
tiv ne ga pro gra ma raz vo ja člo veš kih vi rov za 
ob dob je 2007 – 2013, 1. raz voj ne prio ri te te: 
»Spod bu ja nje pod jet niš tva in pri la go dlji
vo sti«; pred nost ne us me ri tve »Šti pen dij ske 
she me«.
 

RRA LUR, mag. Li lja na Dre ven šek

PROGRAM:

RAZSTAVA PODJETNIKOV
RAZSTAVA IZBRANIH INOVACIJ

Četrtek, 25. 10. 2012   9.00 – 19.00

9.00 – 11.00  Slavnostna otvoritev »Dnevov podjetnosti«
                      Pogostitev z »Županovim golažem«
12.00 – 14.00  Predavanje: Svetovalni center OZS 
15.00 – 16.30  Predavanje: Anton Fabjan: Kaj lahko ponudi ENDOVITAL?  
  Življenjsko filozofijo, novo tehnologijo in zdravljenje. 
17.00 -18.00   Predstavitev: HRM-Review© - Z večjim izkoristkom človeškega  
  potenciala do čistega ostanka dohodka in znižanja stroškov!

Petek, 26.10.2012   9.00 – 19.00

10.30   Pogostitev z »Obrtniškim bogračem«  
11.30 -13.00   Predavanje: Ana Godec, MAIP d.o.o.: 
  Trženje investicij v inovativne projekte
13.00 – 15.00  Predstavitev izbranih inovatorjev
15.30 – 17.30   Predstavitev: OOZ Grosuplje se predstavi na svetovnem spletu

Sobota, 27.10.2012   9.00 – 13.00

10.00 -12.00:   Predstavitev z delavnico: Janko Lah, AGORA d.o.o.:  
  S poslušanjem do boljših rezultatov
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Gre za od lo čil no, a ne edi no in ve sti ci jo pri 
po stop kih za pri do bi tev oko lje vars tve ne ga 
do vo lje nja za od la ga liš če ne ne var nih od
pad kov v CERO Špa ja do li na. Po god be na 
vred nost del in opre me zna ša 370.800,00 
EUR. In ve sti ci jo fi nan ci ra jo Ob či ne Gro sup
lje, Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje, po last

niš kih de le žih. Mon ta ža in konč ni prev zem 
opre me mo ra ta bi ti iz ve de na naj ka sne je v 
35 dneh po pod pi su po god be. Pred vi de
no je tu di eno let no po sku sno obra to va nje. 
Po leg pred vi de ne či stil ne na pra ve, pa je v 
le toš njem le tu pred vi de no tu di nad krit
je kom po star ne ter teh tal ne ga pro sto ra, 

Pod pis po god be za iz grad njo či stil ne na pra ve v Špa ji do li ni
Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje d.o.o. in iz bra ni iz va ja lec po jav nem raz pi su, 
pod jet je ROTREAT ABWASSERREINIGUNG GMBH iz Av stri je, sta kon cem av gu sta pod
pi sa la po god bo za do ba vo in vgrad njo mon taž ne na pra ve za čiš če nje iz ced nih vod iz 
od la ga liš ča Špa ja do li na s teh no lo gi jo dvo sto penj ske re verz ne os mo ze.

Odvoz nevarnih odpadkov  
iz gospodinjstev – jesen 2012
Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Dobrepolje, da bo v 
jesenskem času odvažalo nevarne odpadke iz gospodinjstev v četrtek 11.10.2012 po 
naslednjem vrstnem redu: 
 
Plan zbiranja nevarnih odpadkov od gospodinjstev:

Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, detergen
ti, zdravila, baterije, akumulatorji, fluorescentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, 
prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi in podobno.

Naša skrb je čisto okolje!
 Javno komunalno podjetje Grosuplje

NASELJE                                  ZBIRNO MESTO           ČAS ZBIRANJA

Struge Parkirišče pri gasilskem domu 13,00 – 14,00 h

Kompolje Parkirišče pri gasilskem domu 14,30 -  15,30 h

Videm Parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge 16,00 -  17,00 h

Ponikve Parkirišče pri gasilskem domu 17,30 -  18,30 h

grad nja tlač ne ga vo da za one sna že no vo
do iz či stil ne na pra ve na te lo de po ni je in iz
grad nja ni čel ne vr ti ne za opa zo va nje sta nja 
pod zem nih vo da. 

Čiš če nje iz ced nih vod po po stop ku 
dvoj ne re verz ne os mo ze je med na rod no 
uve ljav lje na teh no lo gi ja in pred stav lja v 
Re pub li ki Slo ve ni ji naj bolj uve ljav ljen na
čin učin ko vi te ga čiš če nja od la ga lišč nih 
vod. Iz ced na vo da, ki se zbi ra v zu na njem 
ba ze nu, se bo s po moč jo pla va jo če čr pal
ke čr pa la v zbir no po so do v kon tej ner ju, v 
ka te rem se bo z do dat kom ki sli ne zni že val 
p H iz ced ne vo de iz p H 8 na p H 6,5. S tem 
bo pre pre če no na la ga nje raz lič nih obo rin, 
pred vsem hi dro kar bo na tov, na mem bra ne 
in s tem pre hi tra za ma ši tev le teh. Po zni ža
nju p H vred no sti se bo iz ced no vo do vo di lo 
pre ko peš če ne ga fil tra, na ka te rem se bo do 
s po stop kom gro be fil tra ci je iz iz ced ne vo
de od stra ni li vsi več ji del ci. Za njim se bo 
iz ced na vo da vo di la pre ko sveč ne ga fil tra 
s po moč jo ka te re ga se iz vo de od stra ni jo 
fi ni del ci. 

Sle di pr va stop nja re verz ne os mo ze, 
kjer se me han sko očiš če na iz ced na vo da s 
po moč jo vi so kot lač nih čr palk vo di na mo
du le, v ka te rih so mon ti ra ne pol pre pust ne 
mem bran ske bla zi ni ce. Si stem tvo ri ta
ko ime no va ne od pr te ka na le, v ka te rih se 
kon cen tri ra su ro va raz to pi na. Po sa mez ni 
ka na li so med se boj no po ve za ni pre ko raz
po re je nih od pr tin ta ko, da se vo da pre li va 
pre ko mem bran skih bla zi nic ra dial no od 
no tra nje k zu na nji in od zu na nje k no tra nji 
stra ni. Iz ced na vo da pod ve li kim vstop nim 
pri ti skom do 75 ba rov te če pre ko ak tiv ne 
po vr ši ne (mem bra ne), pri če mer či sta vo
da z manj ši mi mo le ku la mi pre ha ja pre ko 
mem bran, več je mo le ku le in ne či sto če pa 
os ta ja jo na ne fil trat ni stra ni. Za iz bolj ša nje 
ka ko vo sti vo de bo za pr vo stop njo re verz ne 
os mo ze po te ka la še dru ga stop nja, kjer se 
bo iz ced na vo da še en krat pre fil tri ra la sko zi 
mem bra ne. 

Pre fil tri ra na in očiš če na vo da se zbi ra 
v zbir ni po so di, od ka te re se na to vo di na 
po ni kal no po lje. Kon cen trat, to je neo čiš
če no vo do, ki os ta ne na mem bra nah, se bo 
s po moč jo ce vo vo da vo di lo na zaj na te lo 
od la ga liš ča. De lež očiš če ne vo de bo zna šal 
mi ni mal no 75 %. u
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Urš ka Rus, JKP Gro sup lje

Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje za 
le toš njo je sen pri prav lja šir šo ak ci jo in for
mi ra nja ob ča nov Do bre po lja, Gro sup lje in 
Ivanč ne Go ri ce o lo če va nju od pad kov. 

V ta na men boste hkra ti z ok to br sko 
šte vil ko ča so pi sa Naš kraj pre je li tu di 
knji ži co z vse mi po treb ni mi in for ma ci
ja mi o lo če va nju od pad kov z na slo vom 
Ka ko in kam z od pad ki iz gos po dinj stev? 
Pred la ga mo vam, da knji ži co pre be re te, po
tem pa shra ni te in v njej poiš če te in for ma
ci je, ko ne bo ste ve de li ka ko rav na ti z do lo
če nim od pad kov. Knji ži ca je v elek tron ski 
ob li ki do stop na tu di na splet ni stra ni JKP 
Gro sup lje: www.jkpg.si.

V sklo pu ak ci je so de lu je mo tu di z vrt
cem in os nov no šo lo v Do bre po lju. Pri pra
vi li smo pre da va nje o lo če va nju odapd kov 
za vse vzgo ji te lji ce v vrt cu, otro ci bo do do 
kon ca ok to bra iz de la li »ekoo toč ke« – za boj
ni ke s po nov no upo ra bo od pad kov, v dru gi 

po lo vi ci ok to bra pa jih bo sta obi ska la Zmaj
ček Fer do in ma sko ta JKP Gro sup lje Kos. 

V sklo pu ak ci je pri prav lja mo dne va od
pr tih vrat v CERO Špa ja do li na, ki bo sta 
po te ka la 19. in 20. 10. 2012. Pe tek, 19. 10. 
2012, bo na me njen pred vsem najm laj šim 
pre bi val cem ob čin, da spoz na jo kje kon ča
jo oz se zbi ra jo z na me nom na dalj ne ob de
la ve od pad ki, ki jih od lo ži mo v hi šni za boj
nik ali na eko loš kih oto kih. V tem ter mi nu 
bo v Špa ji do li ni na og led tu di ETrans for
mer, so lar no mul ti me dij sko vo zi lo pod jet
ja ZEOS. Etrans for mer je zlož lji vo vo zi lo, 
oprem lje no z naj no vej šo mul ti me dij sko in 
svet lob no pred sta vi tve no opre mo, ki se v 
ce lo ti na pa ja iz last ne so lar ne elek trar ne 
Go re nje So lar, na meš če ne na stre hi vo zi la. 

V so bo to, 20. 10. 2012, bo dan od pr tih 
vrat na me njen vsem ob ča nom. Or ga ni zi ra
ni bo do vo de ni og le di po CERO Špa ja do
li na po ur ni ku, ki bo nak nad no ob jav ljen 
na splet ni in fa ce book stra ni JKP Gro sup lje.
Tu di v so bo to bo na og led Etrans for mer. 

V so bo to, 20. 10. 2012, bo mo iz ved li tu di 
za klju ček na grad ne igre, v ka te ri zbi ra mo 
od pad no elek trič no in elek tron sko opre
mo (OEEO). Vab lje ni k so de lo va nju. Za na
gra do (hla dil nik, vo de ni og le di po Ra den
skem po lju in ko si lo) se lah ko po te gu je te 
vsi, ki bo ste v zbir ni cen ter v Špa ji do li ni do 
15. 10. 2012 pri pe lja li OEEO.  

Ak ci ja po te ka tu di v so de lo va nu z ra
diem Ze le ni val. Vab lje ni k po slu ša nju vse 
ok to ber ske tor ke ob 10:00, ko bo ste lah ko 
sli ša li ka ko in kam z od pad ki, ki se poaj vi jo 
do ma, najm laj še pa bo o lo če va nju po du
čil tu di Zmaj ček Fer do v svo jih od da jah ob 
so bo tah. 

Upa mo, da se ude le ži te vsaj ka te re ga 
iz med na ših do god kov v sklo pu ak ci je Od
pad ke lo ču jem, oko lje va ru jem!  u

Akcija»Odpadkeločujem,okoljevarujem«voktobru2012

V sklopu akcije ODPADKE LOČUJEM, OKOLJE VARUJEM 

nagrajujemo  

zbiratelje odpadne električne in elektronske 
opreme, odpadnih sijalk ter odpadnih baterij 
in akumulatorjev.

Omenjeni odpadki sodijo med okolju nevarne in škodljive odpadke. 
Javno komunalno podjetje Grosuplje jih zbira, družba Zeos pa poskrbi 
za pravilno obdelavo teh odpadkov.

Zato pozivamo vse prebivalce občin Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna 
Gorica k zbiranju odpadne električne in elektronske opreme, odpadnih 
prenosnih baterij in akumulatorjev ter sijalk in oddaji v zbirnem centru 
v Špaji dolini.
Vsi občani občin Dobrepolje, Grosuplja in Ivančne Gorice, ki bodo 
med 15. 9. 2012 in 15. 10. 2012 v Zbirni center Špaja dolina pripeljali 
odpadno električno in elektronsko opremo, odpadne baterij in 
akumulatorje ali odpadne sijalke in ob predaji izpolnili kuponček, 
sodelujejo v nagradni igri.

Javno komunalno podjetje Grosulje in družba ZEOS bosta izmed 
izpolnjenih kupončkov 20. 10. 2012, na Dnevu odprtih vrat CERO 
Špaja dolina, izžrebala 3 nagrajence, ki bodo prejeli:

1. nagrada: hladilnik
2. nagrada: vodeni ogled po Radenskem polju in kosilo za dve osebi
3. nagrada: vodeni ogled po Radenskem polju in kosilo za eno osebo

Žreb nagrajencev bo potekal v CERO Špaja dolina  
20. 10. 2012 ob 11:00.
Vsakdo lahko sodeluje z večimi kuponi in osvoji le 1 nagrado.

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo vsi mali 
gospodinjski aparati, tv in monitorji, računalniki, miške, tipkovnice, 
telefoni, predvajalniki glasbe, veliki gospodinjski aparati, hladilniki, 
skrinje, elektronske igrače, elektronske tehtnice, igrače na 
baterije, sušilniki za lase, brivniki, varčne sijalke… V akciji zbiramo 
tudi nevarne odpadke - baterije in akumulatorje ter sijalke.

Delovni čas zbirnega centra Špaja dolina:
Ponedeljek – petek 7:00 – 19:00, 
sobota 8.00-15.00  v času od 15.3. do 14.11.
Ponedeljek – petek 7:00 – 16:00, 
sobota 8.00-13.00  v času od 15.11. do 14.3.

Kontakt: cero@jkpg.si; T: (01) 7888 943; 051 327 899

Akcija poteka v okviru slovenske osveščevalne kampanije za ravnanje z OEEO 
in osveščevalne akcije JKP Grosuplje o ravnanju z odpadki.
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Podjetniške in druge informacije - september 2012

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za 
natančne podatke si oglejte celotne razpise 

v uradnih listih ali na spletnih straneh  
www.podjetniski-portal.si. Vse, ki bi želeli 

na svoj elektronski naslov prejemati 
tedensko sveže informacije o podjetniških 
razpisih, sejmih, novostih iz poslovnega 

sveta, ponudbe - povpraševanje po izdelkih 
in storitvah vabimo, da pokličete na št. 

01/8950-610, 031/647-793 ali pišete na 
e-naslov: info@rc-kocevjeribnica.si. 

Posredovanje informacij po e-pošti je 
brezplačno.

Koledar prireditev, oktober 2012
DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

4. oktober, ob 9h Videm, 
Jakličev dom

Prva predstava Otroškega abonmaja 
Občine Dobrepolje 2012/2013. 
Zaključeno za otroke 
JVIZ OŠ Dobrepolje.

Občina Dobrepolje,  
JVIZ OŠ Dobrepolje, 
JSKD OI Ivančna Gorica

11. oktober, ob 17h Videm, 
Jakličev dom

Bližina misli, tretje  
območno srečanje mladih 
literatov nad 12 let

Predstavitev literarnega ustvarjanja 
osnovnošolcev , dijakov in študentov ter 
mladih literatov do cca. 40 leta starosti iz 
treh občin s strokovnim spremljanjem

JSKD OI Ivančna Gorica

13. oktober, ob 9h Dobrepolje 3. Dobrepoljsko 
vandranje

Pohod različnih težavnostnih stopenj 
s kratko predstavitvijo zanimivosti. Za 
ljubitelje teka tudi možnost teka po isti 
trasi

TD Dobrepolje, Občina 
Dobrepolje, PD Dobrepolje, 
DG Štorovke, ŠD Dobrepolje, 
DPŽ Dobrepolje-Struge,  
DS Scena, DU Dobrepolje

13. oktober, ob 9h Videm 2. Dobrepoljski tek
Tek povežimo vasi Dobrepolja – 10 km 
ter družinski in šolski tek – 1,7 km; 
PREDPRIJAVE

ŠD Dobrepolje

20. oktober, ob 19h Videm, 
Jakličev dom

Koncert ob 100-letnici 
KARITAS Koncert Dobrepoljska krajevna 

skupnost Karitas

20. oktober
Mcsion/
Cerkev/
Župnišče

Taizéjska molitev Molitev po zgledu bratov iz Taizéja, ter 
kratka predstavitev samega Taizéja MDD

oktober

Jakličev 
dom, 
prostori 
knjižnice

Delavnica za samopomoč 
s specialistko družinske 
in zakonske terapije Jano 
Lavtižar

Mestna knjižnica Grosuplje, 
enota Dobrepolje in Društvo 
Koma 750, Sekcija Razgledi

1. Jav ni raz pis za spod bu ja nje ra zi sko val no-raz-
voj nih pro jek tov raz vo ja e-sto ri tev 2012–2014. 
Raz pi snik: Mi ni strs tvo za izo bra že va nje, zna nost, 
kul tu ro in šport. Pred met raz pi sa: spod bu di ti vla ga-
nja v ra zi ska ve in eks pe ri men tal ni raz voj na po droč ju 
e-sto ri tev, do fa ze pro to ti pa (pred kon ku renč ne ra zi-
ska ve in raz voj). Pred met raz pi sa je so fi nan ci ra nje 
raz vo ja no vih in ino va tiv nih e-sto ri tev na na sled njih 
te mat skih po droč jih: kul tu re, znans tve ne in izo bra že-
val ne e-sto ri tve, za po tro šni ke, na po droč ju zdrav ja, 
e-po slo va nje, e-sto ri tve s po droč ja lo kal ne sa mou pra-
ve, e-sto ri tve s po droč ja ener get ske učin ko vi to sti in 
va ro va nja oko lja. Ho ri zon tal ne prio ri te te, ki jih že li jo 
pred nost no pod pre ti so traj nost ni raz voj, varč na ra ba 
ener gi je, pa met ne stav be – pa met na me sta, va ro va-
nje oko lja in pre hod v niz koog ljič no druž bo. Rok: 23. 
10. 2012, do 14. ure. Več: 
http://www.mizks.gov.si/si/okroz ni ce_raz pi si_in_
jav na_na ro ci la/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_
pi1[show_sin gle]=1206 

2. Jav ni raz pis PETROLURE/JP/2012/U07 - Ne po-
vrat ne fi nanč ne spod bu de za iz ved bo ukre pov za-
me nja ve kot lov na vse vr ste go riv z no vi mi kot li na 
bio ma so ali ze melj ski plin ali UNP. Raz pi snik: Pe trol 
d.d., Ljub lja na. Pred met raz pi sa: je po de li tev ne po-
vrat nih fi nanč nih spod bud za pro jek te, ki so us mer je-
ni v za go tav lja nje pri hran kov ener gi je pri konč nih od-
je mal cih na ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je, če gre za 
na sled nji upra vi čen na men: za me nja va sta rih ogre-
val nih na prav – kot lov na bio ma so, (na me ni A), za-
me nja va sta rih ogre val nih na prav – kon den za cij skih 
kot lov na ze melj ski plin ali ute ko či njen naft ni plin 
(na me ni B). Rok: do 30. 11. 2012. Več: http://www.
pe trol.si/za-pod jet ja/sto ri tve/sub ven ci je-ure-ove/ob-
jav lje ni-raz pi si/jav ni-raz pis-pe tro lu rejp2012u07 

3. Jav ni raz pis za ne po sred no so fi nan ci ra nje ka-
drov skih šti pen dij de lo da jal cem za šol sko/štu-
dij sko le to 2012/2013. Raz pi snik: Jav ni sklad 
Re pub li ke Slo ve ni je za raz voj ka drov in šti pen di je. 
Pred met raz pi sa: je ne po sred no so fi nan ci ra nje ka-
drov skih šti pen dij, ki jih bo do de lo da jal ci (šti pen di-
tor ji) iz pla če va li od vključ no šol ske ga/štu dij ske ga 
le ta 2012/2013 do za ključ ka izo bra že va nja po 
jav no ve ljav nih izo bra že val nih pro gra mih po klic ne ga 
in sred nje šol ske ga izo bra že va nja in štu dij skih pro-
gra mih. Rok: do vključ no 29. 3. 2013. Več: http://
www.sklad-kadri.si/si/razpisi-in-objave/naslovnica/
razpis/n/neposredno-sofinanciranje-kadrovskih-sti-
pendij-delodajalcem-142-jr/ 

4. Jav ni raz pis PETROLURE/JP/2012/U09 - Ne-
po vrat ne fi nanč ne spod bu de za iz ved bo uva ja nja 
si ste mov uprav lja nja z ener gi jo. Raz pi snik: Pe trol 
d.d., Ljub lja na. Pred met raz pi sa: je spod bu ja nje 
iz ved be ukre pov učin ko vi te ra be ener gi je in/ali upo-
ra be si ste mov uprav lja nja z ener gi jo. Pred met raz-
pi sa je po de li tev ne po vrat nih fi nanč nih spod bud za 
pro jek te, ki so us mer je ni v za go tav lja nje pri hran kov 

ener gi je pri konč nih od je mal cih na ob moč ju Re pub li-
ke Slo ve ni je, če gre za na sled nje na me ne: re gu la ci ja 
in uprav lja nje z ener gi jo – nad grad nja re gu la ci je in 
ključ nih iz vr šnih ele men tov, iz ved ba obra to val ne ga 
nad zo ra in da ljin ske ga uprav lja nja, uved ba si ste ma 
za izra čun op ti mal nih obra to val nih pa ra me trov; na-
pred ni si ste mi za cilj no sprem lja nje ra be ener gi je 
– CSRE, in te li gent ni si ste mi me ri tev in sprem lja nja 
po ra be ener gi je s pa met ni mi štev ci; uved ba stan-
dar da SIST EN 16001 ozi ¬ro ma ISO 50001. Po go ji 
za so de lo va nje: Na jav nem raz pi su lah ko so de lu je jo 
jav ni sek tor in ne vlad ni sek tor. Rok: do 30. 9. 2012. 
Več: http://www.pe trol.si/za-pod jet ja/sto ri tve/sub-
ven ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi si/jav ni-raz pis-pe tro-
lu rejp2012u09 

5. Jav ni raz pis PETROLURE/JP/2012/U04 - Ne po-
vrat ne fi nanč ne spod bu de za iz ved bo ukre pa ob no-
va po sa mez nih ele men tov ali ce lot ne ga zu na nje ga 
ovo ja stavb v jav nem in sto ri tve nem sek tor ju. 
Raz pi snik: Pe trol d.d., Ljub lja na. Pred met raz pi sa: je 
po de li tev ne po vrat nih fi nanč nih spod bud za pro jek-
te, ki so us mer je ni v za go tav lja nje pri hran kov ener-
gi je pri konč nih od je mal cih na ob moč ju Re pub li ke 
Slo ve ni je, če gre za na sled nje upra vi če ne na me ne: 
Del na ob no va stav be, sa na ci ja po sa mez ne ga ele-
men ta ovo ja – ob no va zu na nje ste ne in ste ne pro ti 
neo gre va nim pro sto rom, tla na te re nu, zu na nja ste na 
ogre va nih pro sto rov pro ti te re nu, tla nad neo gre va no 
klet jo, neo gre va nim pro sto rom ali ga ra žo pri pa nel-
nem – tal nem ogre va nju (plo skov nem gret ju), strop 
pro ti neo gre va ne mu pro sto ru, strop v se sta vi rav nih 
ali po šev nih streh, po šev na stre ha, rav na stre ha, 
ver ti kal na ok na / vhod na vra ta. Po go ji za so de lo va-
nje: Na jav nem raz pi su lah ko so de lu je jav ni sek tor in 
ne vlad ni sek tor. Rok: do 30. 11. 2012. Več: 
http://www.pe trol.si/za-pod jet ja/sto ri tve/sub ven-
ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi si/jav ni-raz pis-pe tro lu-
rejp2012u04 
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Iz naše knjižnice
Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Jasmina Mersel

Po knji gah po se ga mo iz raz lič nih raz lo gov. 
Kljub os nov ne mu dejs tvu, da so knji ge bo
gas tvo in za klad ni ca zna nja nas v bra nje vo
di jo tu di dru gi vzgi bi. Ob bra nju po tu je mo 
v šte vil ne zgod be in do ži vet ja, ter si prib
li ža mo raz lič ne sve to ve. Ko jih z bra njem 
po no tra nji mo pa jih na nek na čin do živ lja
mo tu di mi. Hkra ti se ob bra nju raz vi je jo 
prav po seb ni ob čut ki in ste ke jo pri jet ne in 
to ple ve zi, še prav po seb ne, če gre za bra
nje dru ge mu. Ži va be se da ima na mreč še 
do dat no moč.

Knji ge ta ko bo ga ti jo ne sa mo na še zna nje 
am pak tu di živ lje nje. Z na me nom po ve zo
va nja in ka ko vost ne ga pre živ lja nje pro ste
ga ča sa tu di knjiž ni ce or ga ni zi ra jo do god ke 
in pri re di tve na me nje ne raz lič nim cilj nim 

sku pi nam in se pri tem pri la ga ja jo nji ho vim 
že ljam in in te re som. Tu di v krajv ni knjiž ni
ci Do bre po lje po te ka jo šte vil ne pri re di tve 
ta ko za odra sle, kot otro ke in mla dost ni ke. 
Z me se cem ok to brom bo mo ta ko po nov no 
pri če li s prav ljič ni mi uri ca mi in si cer vsak 
pe tek ob 18. uri. Pr vič se bo mo sre ča li ob 
ted nu otro ka v pe tek, 5. 10, ob 18. uri. Le po 
vab lje ni vsi otro ci, no ve do go divš či ne ča
ka jo na vas!

Z na mi pa je že no va se zo na dru ženj 
Bral ne ga klu ba Do bre volj ci, v ok vi ru ka
te re ga se nam lah ko pri dru ži te vsi, ki si 
že li te pri jet ne ga dru že nja in sproš če ne ga 
po go vo ra ob knji gi. Vsak me sec iz be re mo 
knji go, ki je iz ho diš če za po go vor, iz me nja
vo mnenj in iz ku šenj. To krat se bo mo po
da li na pot z mla dim deč kom Ena ja tom, ki 
se za svo je pre ži vet je bo ri v re snič ni zgod bi 

za pi sa ni v knji gi V mor ju so kro ko di li. Pri
dru ži te se nam v po ne de ljek, 08. 10. ob 19. 
uri, v pro sto rih knjiž ni ce.

V me se cu ok to bru bo v knjiž ni ci po te
ka lo tu di ob moč no sre ča nje mla dih li te
ra tov z na slo vom Bli ži na mi sli. No si lec sre
ča nja je Jav ni sklad za kul tur ne de jav no sti, 
ob moč na iz po sta va Ivanč na Go ri ca. Vsi, ki 
že li te po slu ša ti mla de lie ta ra te, vab lje ni v 
če tr tek, 11. ok to bra, ob 17. uri, v pro sto re 
knjiž ni ce.

    V so de lo va nju s Tu ri stič nim druš tvom 
Do bre po lje pa bo knjiž ni co bo ga ti la no va 
fo to graf ska raz sta va av tor ja Vas je Ma
rin ca. Fo to gra fi je pri ka zu je jo utrin ke le pot 
Do bre polj ske ob či ne in so na sta le v ok vi ru 
3. tra di cio nal ne ga Do bre polj ske ga van dra
nja. Ot vo ri tev bo po te ka la v sre do, 10. ok to
bra, ob 19. uri. Le po vab lje ni! u

Pro jekt Sim bioz @, vse slo ven ski pro sto volj ski pro jekt za uče nje 
veš čin ra ču nal niš tva in mo bil ne te le fo ni je za sta rej še, se bo v med
ge ne ra cij skem du hu od vil tu di v le tu 2012, ki je evrop sko le to ak tiv
ne ga sta ra nja in med ge ne ra cij ske ga dia lo ga. Brez plač ne de lav ni ce 
se bo do po ce li Slo ve ni ji od vi le med 15. in 19. ok to brom. 

Or ga ni za tor je je nav du ši la ide ja, da bi po ve za li ti so če mla dih in 
sta rej ših, s či mer bi sta rej šim po ka za li, da so ce nje ni in bi mla di 
do ka za li, da na njih sto ji svet. Na sta la je vi zi ja, v ka te ri bi mla di 
sta rej še po pe lja li do pr ve ga sti ka z ra ču nal niš ko miš ko, jih nau či li 
pi sa ti pr ve be se de s tip kov ni co in jih nav du ši li za pre živ lja nje pro
ste ga ča sa na in ter ne tu.

Osred nji na men ak ci je je omo go či ti sta rej šim po zi tiv no iz kuš
njo z ra ču nal ni kom in mo bil nim te le fo nom, vzbu di ti in okre pi ti 
nji ho vo sa mo za vest, jih mo ti vi ra ti za na dalj nje uče nje in upo ra
bo ra ču nal ni ka, in ter ne ta in mo bil ne te le fo ni je. Pro jekt že li mla
de po zva ti k pro sto voljs tvu, sta rej še pa spod bu di ti, da se vklju či jo 
v vse živ ljenj sko uče nje in s tem dvig ne jo ra ven ka ko vo sti svo je ga 
živ lje nja.

Tu di le tos so kot čast ni spon zor ji pro jekt Sim bioz @ pod pr li 
pred sed nik dr ža ve Da ni lo Turk, pred sed nik dr žav ne ga sve ta Blaž 
Kav čič, pred sed nik dr žav ne ga zbo ra Gre gor Vi rant in Nee lie Kroes, 
pod pred sed ni ca Evrop ske ko mi si je in evrop ska ko mi sar ka za di gi
tal no agen do.

Knjiga zbližuje in povezuje!

Uče nje veš čin ra ču nal niš tva in mo bil ne te le fo ni je za sta rej še
Ok to bra se bo sta rej šim zo pet po nu di la mož nost, da se pou či jo o sve tu ra ču nal ni kov, in ter ne ta in mo bil ne te le fo ni je. Do no ve ga 
zna nja jih bo do na brez plač nih de lav ni cah po vsej Slo ve ni ji vo di li mla di pro sto volj ci.

Te čaj bo po te kal tu di v kra jev ni knjiž ni ci Do bre po lje, pri ja vi te 
se lah ko vsi zain te re si ra ni:

 pro sto volj ci, ki že li te de li ti svo je zna nje s sta rej ši mi;
 ude le žen ci, vsi ki že li te spoz na ti os nov ne funk ci je ra ču nal ni ka, 

in ter ne ta. 
Pri ja ve spre je ma mo v knjiž ni ci ali na te le fon ski šte vil ki (01) 

7867140. u

Pro jekt Sim bioz @ e-pi sme na Slo ve ni ja je vse slo ven ski pro sto volj ni pro jekt 
za dvig ra ču nal niš ke pi sme no sti sta rej ših.
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»Upanje na boljše življenje 
je močnejše od vseh čustev«.

NOVA SEZONA SREČANJ 

BRALNEGA  
KLUBA  

DOBREVOLJCI 
Ena jat mo ra za pu sti svoj rod ni kraj za ra
di ne var nih voj nih raz mer, ko je bil star 
ko maj de set let. Po da se na te žav no in 
ne var no pot iz Af ga ni sta na do Ita li je, kjer 
pri bež ni ke med dru gi mi ča ka ne pri jaz no 
skal no go rov je, ti ho tap lje nje v pre na tr
pa nem to vor nja ku in boj za pre ži vet je. 
Ves čas ima, po ma mi nem nas ve tu, ved
no pred oč mi le eno že ljo: da bi do se gel 
bolj še živ lje nje. Po to va nje, pol no stra hov 
in ne go to vo sti, je tra ja lo pet let, a za ra di 
vztraj no sti, po gu ma in po mo či šte vil nih 
do brih lju di je pri šel v ob ljub lje no de že
lo. Mno gi od nje go vih to va ri šev te sre če 
ni ma jo, nji ho vo hre pe ne nje po bolj šem, 
var nej šem živ lje nju se kon ča na sre di po
ti ali pa tra gič no pre mi ne jo.

Več o Ena ja tu in o tem, kaj vse je 
člo vek pri mo ran  sto ri ti za pre ži vet je 
v po ne de ljek, 8. 10. 2012, ob 19. uri 

v knjiž ni ci.

To je le ena iz med zgodb, ki bi jo lah ko 
po ve da li šte vil ni, ki so mo ra li za pu sti
ti svo je rojst ne kra je za ra di vojn, na si lja, 
ra sne pri pad no sti, la ko te ali revš či ne. Te 
zgod be so tu di del na še ga vsak da na. 

❦

Fa bio Ge da (1972) ži vi in de la v ita li jan
skem To ri nu. Je uči telj, uk var ja se s te žav
ni mi mla dost ni ki. Za ro man V mor ju so 
kro ko di li je bil no mi ni ran za pre stiž no ita
li jan sko li te rar no na gra do Stre ga.

Poz na te prav lji co o Janč ku jež ku, deč ku, ki se je spre me nil v jež ka?

PRIDRUŽITE SE NAM NA NOVIH PRAVLJIČNIH DOGODIVŠČINAH

VSAK PETEK, OB 18. URI, V PROSTORIH 
KNJIŽNICE!

 S prav ljič ni mi uri ca mi bo mo pri če li ob ted nu otro ka.
Kaj se je pri pe ti lo Janč ku jež ku bo mo iz ve de li 

v pe tek , 5. 10. 2012, ob 18. uri.

Pri dru ži se tu di ti!

Turistično društvo Dobrepolje v sodelovanju
z Mestno knjižnico Grosuplje, Enota Dobrepolje

VABI

na otvoritev razstave fotografij 
občine Dobrepolje,

fotografa Vasje Marinča iz Kočevja.

Otvoritev bo 10. oktobra 2012 ob 19.30 uri 
v prostorih knjižnice na Vidmu,

dogajanje pa bomo popestrili tudi 
s kratkim kulturnim programom.

Razstava fotografij bo na voljo do konca oktobra.

VLJUDNO VABLJENI!
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Andrej Debeljak

In prav ena ko ve lja tu di za “du šev no po
lje dels tvo”, za vse in kar ko li, če mur člo vek 
pos ve ti se be in svoj čas, kar poč ne z ža rom 
svo je ga sr ca. V kaš či mo je du še, v kle ti mo
je ga sr ca se je na bra lo dvaj set, ne ka te rih 
bolj, ne ka te rih manj obro de lih le tin mo je
ga us tvar ja nja. Če sem rea len in sa mo kri ti
čen, je re sni ca tak šna, da na dru gih, v ob če 
priz na nih in ce nje nih po droč jih, do se daj 
v živ lje nju ni sem kaj pri da obro dil, sem pa 
za to ves ta čas vztraj no in neu trud no v sti
skal ni ci ze melj ske ga bi va nja iz se be iz ti skal 
gren ko slad ka so kov ja poe zi je. Če prav me 
ve či na poz na pred vsem po pi sa nju v ob
čin sko gla si lo, ter dru gih vr stah po ljud ne
ga pi sa nja, me z raz li ko od njih, ož ji krog 
sla do kus cev pe li na bolj poz na po poe zi ji, 
ki je in ver jet no ved no bo, mi ljen ka mo je ga 
sr ca. Kot vi no grad nik, ki je le ta in le ta skrb
no zo rel svo ja vi na, jih po ku šal in pre bi ral, 
da bi med nji mi iz bral le naj bolj ša, je tu di 
za me do zo rel čas, da po nu dim to, za kar mi 
je utri pa lo sr ce. Ker so me od nek daj uči
li, da se bo do iz da jal ci cvr li na dnu pe kla 
in bi ne mo gel nik dar iz da ti ne do ma, ne 
dru ži ne, ne pri ja te lja, ne do mo vi ne, sem se 
od lo čil, da ra je iz dam zbir ko svo jih pe smi. 
In ker pri tem ve li kem de ja nju no čem bi ti 
se bi čen, v na da lje va nju sle di ta dve va bi li k 
so de lo va nju pri tej umet ni ni.

Pr vo po va bi lo gre vsem, ki se uk var ja te 
s ka kr šno ko li ob li ko us tvar ja nja, umet no sti 
in kul tu re. Bo di si s pi sa njem, sli kars tvom, 
gra fi ko, fo to gra fi jo, glas bo, ob li ko va njem, 
ani ma ci jo, igrals tvom, fil mom, s či mer ko li, 
kar mi ta tre nu tek ne pa de na pa met. Za
me sta umet nost in šport, po leg rojs tva in 
smr ti, edi ni dve stva ri na ze melj ski ob li, ki 
zdru žu je ta vse lju di sve ta in bri še ta med 
na mi vse raz li ke. In kjer ni “fov ši je”, je pro
sto ra za vse. Saj bi vsa ke ga od vas po va bil 
oseb no, a ker za vse ni ti ne vem in ker bi 
tra ja lo pre dol go, sem se od lo čil, da to sto
rim na ta na čin. Za kaj ne bi zdru ži li svo jih 
mo či, idej in us tvar jal no sti, ter od pr ti za 
no ve, si jaj nej še in kom plek snej še za mi sli, 
se sta vi li mo zaik, ki bi pre se gal nam last ne 
ome ji tve in spo sob no sti?! Na rav nost: Za 
na slov ni co in po glav ja zbir ke po tre bu jem 

sli ke, gra fi ke, fo to gra fi je, ali še kaj bolj iz vir
ne ga, kar bi kar naj bolj in ter pre ti ra lo na slov 
(ki v ime nu pre se ne če nja zaen krat za jav
nost os ta ja še skriv nost) in vse bi ne le teh. In 
za kaj ne bi bi lo to de lo ne ko ga, ki ži vi tu kaj, 
ki ga poz nam, ce nim in spo štu jem, na me
sto da bi to is kal in ko pi ral iz med mrež ja v 
stra hu, da se bo en krat nek je na šel nek do, 
ki me bo za po vr hu še to žil za kra jo in te
lek tual ne last ni ne?! Po leg te ga pa iš čem in 
zbi ram tu di ide je in ak ter je, s ka te ri mi bi za 
pred sta vi tev zbir ke, ki naj bi bi la en krat v 
sre di ni de cem bra, za vse ude le že ne sous
tva ri li mul ti me dij ski do go dek, ki bi se vsem 
vti snil kot ne po zab na us tvar jal na avan tu ra 
in en krat no do ži vet je. Re snič no si že lim v 
ce lo to zdru ži ti čim več raz no li ko sti in pri
pra vi ti pred sta vo, ka kr šne še ni bi lo. Za to 
us tvar jal ci vseh de žel, zmi gaj te svo je le
ne ri ti in dre ma jo če si ve ce li ce, ter se mi 
ja vi te na mail: de be ljak.ce be ljak @gmail.
com, ali na tel: 031 634 978, da stak ne mo 
svo je va lo vi te bu če, ter za snu je mo in rea li
zi ra mo ne kaj, kar bi nam za vi da li ce lo bo
go vi umet no sti.

A ker ko va če va ko bi li ca ne mo re na se
menj ne pod ko va na, je za njo po treb no 
pre skr be ti tu di podk ve in žeb ljič ke, da jo 
ko vač obu je v is kro no go le po ti co. Za to gre 
dru go, nič manj po mem bno in srč no po va
bi lo vam, pod jet ni ki do bre polj ske ob či ne, 
ki bi s svo jim spon zors tvom in do na tors
tvom pod pr li ta pro jekt. Iz vsaj dveh raz
lo gov sem se na mreč od lo čil, da pe sniš ko 
zbir ko iz dam v sa mo za lož bi. Pr vi je či sto 
sub jek tiv ne na ra ve, da na pi sa nih pe smi ne 

bi rad po prav ljal in spre mi njal, ker bi s tem 
one ča stil nji hov pr vot ni po men in ob li ko, 
dru gi raz log pa je hu ma ne na ra ve, da za
lož be pro da ja jo knji ge po ne sram no vi so
kih ce nah, me ni pa je bolj po mem bno, da 
bo zbir ka ce nej ša, da bo po njej se glo več 
bral cev in bo po sle dič no bolj bra na. Ker pi
sa nje poe zi je lah ko vza meš na dva na či na: 
ali zgolj kot igro be sed, ali kot po slans tvo, ki 
pe sni ku na la ga či sto drug od nos do nje, z 
mno go več re sno sti, od go vor no sti, te že, ter 
pred vsem ob ve za mi, ki jih z njo ču ti do rod
ne zem lje, ma te ri ne ga je zi ka, svo je ga na ro
da in do mo vi ne. In jaz jo za go to vo jem ljem 
kot sled njo. Prei di mo na prak tič no bis tvo: 
ker so ob li ko va nje, na tis, pro mo ci ja in vse 
dru go, kar je po ve za no z iz da jo zbir ke, stroš
kov no ta ko vi so ki, da jih sam ne mo rem po
kri ti, vam po nu jam ple me ni to kup či jo. Vi 
me ni po ma ga te fi nanč no, s spon zors tvom 
in do na tors tvom, jaz pa vam na me nim ne
kaj pro sto ra v svo ji zbir ki. Gle de na zne sek, 
s ka te ri mi bi so fi nan ci ra li zbir ko. Za ve dam 
se, da ni od te ga real no pri ča ko va ti, da bi 
ne vem kaj pri do bi li. A ime li bi do ber ob
ču tek, da ste pri po mo gli k ne če mu le pe mu 
in za ved ne mu. Za vzgled vam da jem Ob či
no Do bre po lje, ki bo z žu pa no vo da no be
se do od ku pi la kar ne kaj na ti sa in ga pred 
no vim le tom upo ra bi la za po slov na da ri la 
in pro mo cij ske na me ne. Žu pa nu, g. Ja ne zu 
Pa vli nu, se lah ko že vna prej zah va lim za to 
srč no ge sto, ki mi je se gla v du šo. Se vam 
ne bi zde lo do bro, če bi v zbir ki bi lo tu di 
va še ime?! In mo go če bi si tu di od vas kdo 
za že lel sto ri ti ena ko?! Da svo jim po slov nim 
part ner jem po da ri te ne kaj, kar je zra slo tu
kaj, na do ma či zem lji, ki ži vi in bi va med 
va mi? Knji ga je eno naj bo ga tej ših da ril, kar 
jih mo reš po klo ni ti ali pre je ti. Za kaj bi se 
mo ra la na vsa kem ko ra ku po nav lja ti zgo
do vi na? Za kaj bi mo ra la bi ti umet nost in 
kul tu ra ved no tri naj sto pra se, ki shi ra pred 
za pr ti mi vra ti?! En krat in to ne ta ko da leč 
na prej, bo mo mo ra li vsak po se bej prev ze ti 
od go vor nost za slo ven sko bit, ka te re za če
tek in ko nec je slo ven ska be se da, če bo mo 
ho te li ob sta ti kot na rod v ko les ju, ki pod 
svo ji mi zob mi dro bi majh ne. Am pak ni
smo majh ni! In tu di s ta ki mi de ja nji lah ko 
do ka že mo, ko li ko ve li či ne, ši ri ne in glo bi ne 

Ko je potrebno podkovati kovačevo kobilo
Pri ha ja čas, ko bo mo s polj, vr tov in sa dov nja kov po bra li zad nje pri del ke in sa do ve in bo do v po bra ni le ti ni in z njo po pla ča ni dol gi 
dne vi, ki so se pri če nja li pred sonč ni mi vzho di in se kon če va li poz no po nje go vih za ho dih, po pla ča ne pot ne sra ge na če lu, s klju če ne 
hrb te ni ce in žu lji na dla neh. Pol ne kaš če, skri nje, kle ti in so di, bo do vsem, ki so se za to tru di li, na pol ni le sr ca z za do voljs tvom in sre
čo: da je bi lo vred no da ti in žr tvo va ti se be in svoj čas za to. Če prav ver jet no bolj kot iz fi nanč ne ga sta liš ča, iz lju bez ni do zem lje.
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DAN ZEMLJE

Dan zem lje je, ma ti.
Zbu di te me iz teh groz nih sanj.

Spo di te stran od me ne te ga star ca 
z vrv jo okrog vra tu 

in to star ko, ki kre vsa za njim,
z li trom žga nja v svo jih ro kah. 

Ah ne, pu sti te ju.
Vem po kaj sta priš la.

Vem za čim ste za ta 
svo ji ilov na ti de sni ci k mo jim us tom.

Moj glas ho če ta.
Moj glas.

Re ši te me, za du šil se bom!
V us ta sta mi jih za ri la!

Z iz tež ke ilo vi ce blat ne,
tre so či ma ro ka ma, sta zgra bi la mi otr pli je zik.

Re ši te me ma ti,
zbu di te me že en krat!

Za bož jo vo ljo, ne kri či te ma ti.
Saj to sta ven dar mr tve ca,

ki tla či ta mi v us ta, 
na šo tež ko rod no grud.

Sta ri oče! Sta ra ma ti!
Ma ti, to so oni!

Ma ti, kje je va ša ro ka?!
Obri ši te mi s če la pot hla dan,

pos pra vi te mr tvaš ki prt, sve če in križ.
Vsta ti mi po ma gaj te.

Za nji mi mo ra va ma ti,
za nji mi.

Za nji mi na po lje, 
po ma ga ti jim ma ha ti v tr do ilov na to grud,

po ma ga ti jim ko pa ti grob,
nji hov vaš in moj.

Za nji mi s pol ni mi us ti zem lje, 
tr pe če jo lju bi ti.

Andrej Debeljak

STOLETNE SANJE

Me ti kli češ, ve li ki brat?
Me kli češ ti, da po ve dal bi mi,

da pred očet nja vo stra šna je ne sre ča,
ki brez to pa, puš ke in me ča,

vze la ji bo, kar nje ne ga je;
vze la ji je zik, ve ro, in nje no ime?

Me ti kli češ, ve li ki brat?
Me kli češ ti, v pro ces’ji sto te rih ro dov,

ki sle her ne ga nas ro ti,
da ti so če, sto ti so če, hče ra in si nov,

sa nja lo sto let ni sen je ki ži vi,
iz pol njen v na roč ju na ših dni?

Me ti kli češ, ve li ki brat?
Me kli češ ti, da po ve dal bi mi, 

da za sa nje no ve, zju traj tre ba, zgo daj bo vstat’?
Zgo daj bi ti tre zen, zgo daj ja sno ime ti, sr ce in oko,

be se de svo je, na vsez go daj iz bra ti skrb no, 
in v ‘bram bo očet nja ve, pri jet’ za pe ro!

je v nas! Za to rej spo što va ni pod jet ni ki, ko bo ste pre je li mo jo 
pi sno proš njo, bolj opred me te no in kon kret no od te ga član ka, 
jo pro sim ne za vr zi te, ne da bi jo pre bra li. Če se mo ram že pre
da ti, bi se rad do stoj no in po no sno in bi si ena ke ob čut ke de lil 
s ti stim, ki bi me pod prl.

Do volj be se di če nja za en krat. Eni in dru gi, ni ma mo ča sa na 
pre tek. Zbir ka mo ra no vem bra v tisk in pre cej za njo bo tik tak 
tu kaj tu di na ša pred sta va. Nik dar ne sme mo po za bi ti, da če se 
do volj po tru di mo, lah ko še ved no na re di mo ne kaj, kar ni pred 
na mi še nih če. Vla do Kre slin v eni svo jih pe smi pra vi: “Lah ko 
bi bi la idea len par…”, jaz pa pra vim, lah ko pa smo tri je, štir je, 
pet, de set, dvaj set, sto … Plat no in škar je sta v na ših ro kah in na 
nas je kaj bo mo sto ri li z nji ma. Hovk! Go vo ril sem.

P:S. Vam pa v pokušino in draž  že danes podarjam dve 
pesmi, ki bosta našli svoj prostor v prihajajoči zbirki. In nihče 
ne bo verjel, članek je obrodil sad, še preden je bil objavljen, 
Franci Novak, zadolžen za oblikovanje Našega kraja, pesnik in 
tudi ljubiteljski fotograf, je po prebranem članku takoj dobil 
inspiracijo, da bi se dalo članek dopolniti s kakšno fotografijo 
in jaz sem vztrajal, da naj bodo to njegove. Polje je vzvalovalo. 
Naj tudi rodi tako. u
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FOTOREPORTAŽA: Zadnji poletni večer
Nastop skupin ROCK INŽENIRJI in LUMBERJACK v okviru Poletnih večerov, 2. 9. 2012, na Vidmu. Avtor fotografij: Olivier Grandovec
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Kar men Per ko

Le tos so v pr vi raz red na še majh ne šo le po
gum no za ko ra ka li štir je pri kup ni pr vo šol
ci. Zve da vih oči in na sme ja nih lic so v po
ne de ljek, 3. sep tem bra, priš li v sprems tvu 
svo jih star šev, ki so jih s po seb no skrb nost jo 
pr vič pos pre mi li v šo lo, kjer so jih pri ča ka
li žu pan, po li cist, raz red ni čar ka in dru go
šol ci. Vsak je za nje na šel ne kaj pri jaz nih in 

spod bud nih be sed.
Otro ke sta le tos v hram uče no sti po pe

lja li na vi ha ni lut ki Li li in Bi ne, ki bo sta otro
ke sprem lja li sko zi vse le to. Sle di la je pra va 
po go sti tev; slad ke tor ti ce in sok. Pr vo šol ci 
so do bi li tu di ru me ne ru ti ce, da bo do v pro
me tu do bro vid ni, pa tu di na pre se ne če nje 
ni smo po za bi li.

Naj za čet niš ko nav du še nje nad šo lo, 
kljub kak šne mu pad cu, ni ko li ne iz gi ne. 

Poj di te na sme ja ni po po teh in pot kah k 
no vim do go divš či nam, pri ja teljs tvom, za
kla dom zna nja … in če vas mor da kdaj 
prev za me ob ču tek obu pa, se spom ni te, da 
do kra jev, ka mor se spla ča pri ti, ni no be nih 
bliž njic.

Vsem učen cem na še šo le v ime nu vseh 
uči te ljev že lim us pe šno šol sko le to z že ljo, 
da bi spoz na li, da je zna nje bo gas tvo, ki 
vam ga nih če ne mo re vze ti. u

Prvi šolski dan na PŠ Struge

Jel ka Ri gler

V za čet ku sep tem bra smo se čla ni ce do bre polj ske pev
ske sku pi ne Ma vri ca (ne ka te re sa me, ne ka te re z otro ci, 
dru ge pa s svo ji mi part ner ji) od pra vi le na otok Pag.

Kljub te mu, da smo ime le na stop 5. sep tem bra, smo 
na otok si cer pris pe le že ne ko li ko prej, da smo uži le še 
ma lo do pu sta; glav ni na men na še od pra ve na Hr vaš ko 
pa je bi la ude lež ba na t.i. pev skem ta bo ru, ka te re ga se 
ude le žu je mo že še sto le to za po red. 

 Kljub mor ske mu zra ku, vro či ni in šu me nju va lov, ki 
va bi jo na oba lo, de kle ta ze lo re sno jem lje jo pev ske va je 
in se na tanč no dr ži jo ur ni ka vad be, ki po te ka do pold
ne in po pold ne. Stro ga vo di te lji ca Vi da do lo či uro va je, 
ki se je ude le ži jo vse brez iz je me. Os ta li ude le žen ci ta
bo ra (ne pev ci) pa po skr bi mo sku paj z glav nim ku har
jem Slav cem, da na ši že lodč ki ne bi os ta li praz ni.

 Vr hu nec pet ja pa je v ne de ljo, 5. Sep tem bra, ko v 
vaš ki cerk vi v Zu bo vi ćih obe le žu je jo praz nik »ma la 
gos pa.« Vaš ča ni vsa ko le to ne strp no ča ka jo na sku pi
no Ma vri ca, da jim za po je pri sve ti ma ši. Le tos je bi la 
cer kev na bi to pol na, kot že dol go ne. Po ma ši pa smo 
jih še po go sti li s pra vo ore ho vo po ti co ma me Ga bi in 

Pevske vaje na otoku Pagu
pra vim slo ven skim cvič kom in vo do.

Vsi sku paj, še po se bej pa Ma vri ve, 
smo bi li ve se li, da smo lju dem v Zu

bo vi ćih, kjer je pre tež no sta rej še pre
bi vals tvo, po lep ša li sonč no sep tem br
sko ne de ljo. u
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An ja Per ko, prof.

Kot že vr sto let, je tu di le tos 40 
pe to šol cev OŠ Do bre po lje pri če
lo no vo šol sko le to s šo lo v na ra vi 
na De be lem rti ču. Učen ce ma
tič ne šo le na Vid mu in po druž
nič nih šol iz Strug in Kom polj 
smo sprem lja li Alen ka Le sko var, 
Da ni lo Drob nič, An drej Škan telj, 
Ro man Za bu ko vec in An ja Per
ko. 

V po let ni šo li v na ra vi je v os
pred ju šport no vzgoj no izo bra že
val ni pro gram, vsak dan pa ima jo 
učen ci tu di pouk os ta lih pred me
tov. Ve če ri pa so na me nje ni kul
tur ne mu, za bav nej še mu pre živ
lja nju ča sa.

Pr vi dan so bi li na pre ver ja nju 
zna nja pla va nja sko raj vsi učen ci 
oce nje ni kot pla val ci. Od pra vi ti 
je bi lo po treb no ne pra vil no sti pri 
pr snem pla va nju, pri do bi ti kon
di ci jo in se nau či ti no vih teh nik 
pla va nja (kravl in hrbt ni kravl). 
Na preiz ku su zad nji dan šo le 
v na ra vi je 20 učen cev os vo ji lo 
bro na ste ga del fi na, 17 sre br ne ga 
del fi na, ZLATEGA DELFINA pa 
so os vo ji li Mic he le Str nad, Lu ka 

Letovanje na Debelem rtiču
Če prav so nam na po ve do va li sla bo in hlad no vre me, nas ni zeb lo.

Vti si z De be le ga rti ča
Pr vi te den šo le sem pre ži vel na De be lem rti ču. 

Tam sem bil pr vič. Bi lo mi je ze lo všeč. S so šol ci 
smo se ze lo do bro ra zu me li. Spet sem sre čal pri
ja te lje iz Strug.

Uči te lji so bi li pri jaz ni in so nas nau či li ve li ko 
no ve ga. Ve se li smo bi li, ker ni so bi li pre več stro gi. 
Zve čer so nas pu sti li dol go be de ti.

Ze lo sem bil ve sel, ko sem os vo jil sre br ne ga del
fi na. Mo ral sem se ze lo po tru di ti. Us pe lo mi je še le 
zad nji dan.

Po do ma čih mi ni bi lo pre več dolg čas. Do ma
čim sem pi sal kar ti co, oni pa smo pre ko sms voš
či li za rojst ni dan. So šol ci in uči te lji so mi voš či li, 
za pe li in pri pra vi li tor to.

Te den na De be lem rti ču mi je ze lo hi tro mi nil. 
Vse, kar sem tam do ži vel, mi bo os ta lo v le pem 
spo mi nu.

Ma tic Klun

Na De be lem rti ču smo se ime li ze lo le po. Ko
pa li smo se v mor ju in ba ze nu. Va di li smo va je za 
pla va nje in vsa ko uro pla val ne ga te ča ja so nam 
po ve da li, ka ko smo se tru di li.

Vsak dan smo ime li ju tra njo te lo vad bo. Po te lo
vad bi je bil zaj trk, pla va nje, ma li ca in spet pla va
nje. Ko si la so bi la bolj ša od ve če rij. Ni ko li ne bom 
po za bil pik ni ka in noč ne ga ko pa nja. Naj bolj sem 
uži val, ko smo se šli voj no z vod ni mi ba lonč ki. 

Ma tic Po nik var

Pr vi šol ski dan sem se na me sto v šo lo, od pe lja li 
na De be li rtič. Tam smo ime li WC, skup ni pro stor 
oz. učil ni co in svo je last ne so be.

Učen ci smo bi li raz de lje ni v sku pi ne. Sku pi ne so 
vo di li uči te lji ci Alen ka in An ja, ter uči te lja Ro man 
in Da ni lo. Vsak dan smo šli k ba ze nu, ter ska ka li 
na gla vo. V vo do smo šli pr vič vsaj šti ri krat. Ko 
je bil čas za od hod, smo šli peš v hi šo. Na sled nji 
dan smo šli na iz let v Pi ran. Tja in na zaj smo se 
pe lja li z lad ji co, ki nas je pe lja la po mor ju. Ze lo 
smo se za ba va li, še po seb no, ko smo šli v ak va rij, 
kjer smo si og le da li mor ske zvez de, pol že, školj ke, 
ve li kan ske ri be, ska te in ce lo majh ne ga mor ske ga 
psa. V ak va ri ju sem ku pil raz gled ni co z mor sko 
žel vo, pa tu di da ri la za mo jo dru ži no. V če tr tek, so 
smo odš li na pla žo, smo opa zi li ve ve ri co, ki je po 
šti rih te kla zra ven nas od do ma do pla že.

Po pold ne smo ime li pik nik, kjer smo ime li tu di 
igre, ki so bi le ze lo za bav ne.

V pe tek smo za če li pos prav lja ti svo je oma ri ce. 
Ko smo pos pra vi li prt lja go, smo po jed li ko si lo in 
sle di la po de li tev di plom in del fi nov. Jaz sem os vo
jil bro na ste ga. Na to smo se z av to bu som od pe lja li 
do mov.

To so bi le naj bolj še po čit ni ce le ta 2012.
Vid Čer ni vec

Fink in Vid Ma rolt. Vsem učen cem uči te lji 
če sti ta mo.

Po leg uče nja pla va nja in pou ka, so se 
učen ci po me ri li v sko ku v da lji no, kro su, v 
igrah Med dve ma og nje ma in se po me ri li 
v no go met ni tek mi z učen ci OŠ Odran ci. 
Spoz na li so rast lins tvo De be le ga rti ča in se 
z lad ji co od pe lja li v Pi ran v ak va rij. Zve čer 
so se spro sti li ob ple su, za bav nih igrah in 
kvi zu ter ime li noč no ko pa nje. 

Te den je kar pre hi tro mi nil, ta ko smo se 
vsi pol ni le pih in za ni mi vih vti sov vr ni li na
zaj, zo pet v šol ske klo pi. u
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Program pohodov in tekov:
❦  Dobrepoljska pot
❦  Pot po rimski cesti Jerneja Pečnika
❦  Družinske sprehajalne poti
❦  Dobrepoljski tek 10 km,  

družinski tek 1,7 km.

Na startu in cilju vseh pohodov ter tekov 
pred Jakličevim domom bodo na voljo 

domače dobrote in izdelki EKOTRŽNICE.

Prijavnina: 5 !
Predšolska in osnovnošolska mladina 
brezplačno! Udeleženci bodo deležni 

toplega obroka na cilju. Pohodi in teki so 
na lastno odgovornost

Veselimo se druženja z vami!

Tr a d i c i o n a l n o
3. dobrepoljsko
VANDRANJE
SOBOTA, 13. OKTOBER 2012

DOBIMO SE PRED JAKLIČEVIM 
DOMOM NA VIDMU OB 9. URI

VABILO k sodelovanju na 

EKO TRŽNICI 
v okviru Dobrepoljskega vandranja

PRIDITE, PRODAJAJTE, ZASLUŽITE!

KJE? Na tržnici pred občinsko stavbo!
KDAJ? V soboto, 13. oktobra 2012 

od 10. ure dalje, v okviru 
Dobrepoljskega vandranja!

Vabljeni vsi zainteresirani občani, ki bi 
želeli sodelovati in ponuditi svoje izdelke 

in pridelke!

PRIJAVE sprejema TD Dobrepolje na telefon: 

041/96-28-23 ali e-mail: td.dobrepolje@gmail.com

Turis�čno
društvo

Dobrepolje

Občina
Dobrepolje

Društvo
gobarjev
Štorovke

Planinsko
društvo

Dobrepolje

DPŽ
Dobrepolje

- Struge

Društvo
upokojencev
Dobrepolje

Dramska
skupina
Scena

ŠD
Dobrepolje

OBČINA DOBREPOLJE
Dolina dragocenih danosti, dosežkov in izzivov

TURISTIČNO DRUŠTVO DOBREPOLJE
Izzivi sedanjosti za prihodnost
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An drej Str nad, foto: Saša Strnad 
TD Pod go ra

Tek mo va nja se je ude le ži lo šti ri najst ekip. 
Ne ka te ri so priš li prav pred za čet kom star
ta, za to nas je ma lo skr be lo, ka ko bo tek mo
va nje po te ka lo, to da zag na nost tek mo val
cev nas je hi tro pre pri ča la, da bo go to vo vse 
v re du. Po zvo ku si re ne so tek mo val ci kar 
ta koj za če li z de lom in ure ja njem »ku hi nje 
na pro stem«. Mi ze so ob lo ži li s po treb nim 
ma te ria lom in pri bo rom ter ur no za ku ri li 
ogenj pod kot lič ki. Pri če li so z re za njem in 
pra že njem če bu le, po ča si pa se je v kot li
ček do da lo še go ve je me so in za čim be. Za 
sprem lja nje in oce nje va nje, pri pra ve in iz
de la ve je skr be la stro kov na ko mi si ja  To
maž Škr ja nec in Ro man Ada mič. Ko mi si ja 
je ves čas sprem lja la hi gie no in ure je nost 
de lov ne ga me sta, iz vir nost, iz naj dlji vost, 
ob de la vo su ro vin, po seb no ru bri ko oce nje
va nja pa je imel sam go laž, kjer se je oce
nje va lo vi dez, vonj, bar vo, okus in struk tu
ro me sa. Čla na ko mi si je sta preiz ku si la vse 
go la že in sta bi la enot ne ga mne nja, da so 
go la ži ori gi nal ni, raz lič ni in tu di do bri. K 
raz vr sti tvi so vpli va le ma len ko sti. Ne ka te re 
eki pe so pre ma lo pra ži le če bu lo, ne ka te
re so pre hi tro do da le me so, za to se je le ta 
ma lo pre več raz ku hal, ne ka te re so do da le 
pre več vi na ali vo de, ne ka te re so do da ja le 
še dru ge do bro te (kar je bi lo za obi sko val ce 

se ve da po zi tiv no), a je ko mi si ja oce ni la, da 
je ven dar pou da rek na go ve jem go la žu, na 
kon cu kon cev pa je ko mi si ja po da la mne
nje, da so se vse eki pe ze lo po tru di le in si 
pri slu ži le priz na nja.

Šte vilč nost ude le že nih ekip je omo go či
la pe strost za obi sko val ce, saj si lah ko med 
nji mi opa zil raz lič nost; pra vi jo na mreč, da 
se iz hra ne, kot jo člo vek pri prav lja, kar do
bro zr ca li jo nje go va us tvar jal nost, po seb
nost in dru gač nost. 

Spo mi ni na 9. Do bre polj sko go la ži ja do 
os ta ja jo z aro ma mi, oku si in nje nim re per
toar jem je dil ni kov – to li ko raz lič nih – pa 
ven dar le sa mo en iz ziv: go ve ji go laž. In kdo 
je bil le tos z na mi:

1.  GROSUPLJČANI, vod ja Du šan Ada mič
2.  TRI FRAJLE, vod ja Na da Lun der
3.  AMVV, vod ja Ka ste lic Šte fan
4.  SOMBRERO, vod ja Jan ko Ka ste lic
5.  GOLAŽ FEMILI, vod ja: Bo rut Čer ni vec
6.  MAESTRO, vod ja Ur ša Me glen Am bro žič
7.  KUMPALCI, vod ja: Ja ni Ri gler
8.  GOLAŽ OLD PUNCA, vod ja Bob Gor šič
9.  IMA KO JAČI, vod ja Ire na Škuf ca
10.  Pra zen pro stor
11.  TVOJA PRVA IZBIRA,  

vod ja Pri mož Ar zen šek
12.  MUŠKETIRJI, vod ja Go razd Ka ste lic
13.  LITERARNO DRUŠTVO GNEZDO SLOVEN-

SKE KONJICE, vod ja Sreč ko Dol šak
14.  JAZ, TI, DNI, vod ja Sreč ko He džet
15.  ČEBELARJI, vod ja Ja nez Si mo nič
 *Št. pred tek mo val ci je sa mo šte vil ka žre ba ne-

ga pro sto ra za tek mo va nje v ku ha nju go la ža

In ka ko so se odre za le eki pe?

Zma go val ci:
1. me sto: »IMA KO JAČI«, vod ja Ire na Škuf ca 

(št. do se že nih točk: 28)
2. me sto: »GROSUPLJČANI«, vod ja Du šan 

Ada mič (št. do se že nih točk: 27)
3. me sto: »SOMBRERO«, vod ja Jan ko Ka ste-

lic (št. do se že nih točk: 24)

Os ta li jim sle di jo:
• MUŠKETIRJI, vod ja Go razd Ka ste lic (št. 

do se že nih točk: 22)
• AMVV, vod ja Ka ste lic Šte fan (št. do se že-

nih točk: 21)
• GOLAŽ OLD PUNCA, vod ja Bob Gor šič (št. 

do se že nih točk: 20)
• GOLAŽ FEMILI, vod ja: Bo rut Čer ni vec (št. 

do se že nih točk:19)

Golažijada in rajanje v Podgori
Po te den ski oh la di tvi je bi lo v Pod go ri v ne de ljo, 9. sep tem bra, spet vro če. Tu ri stič no druš tvo PODGORA je or ga ni zi ra lo tra di cio nal no 
pri re di tev z na slo vom 9. Do bre polj ska go la ži ja da in pod gor sko ra ja nje z dne vom od pr tih vrat ko nje niš ke sek ci je TD Pod go ra. 
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• MAESTRO, vod ja Ur ša Me glen Am bro žič 
(št. do se že nih točk: 19) 

• TRI FRAJLE, vod ja Na da Lun der (št. do se-
že nih točk: 17)

• TVOJA PRVA IZBIRA, vod ja Pri mož Ar zen-
šek (št. do se že nih točk: 15)

• ČEBELARJI, vod ja Ja nez Si mo nič (št. do-
se že nih točk: 15)

• KUMPALCI, vod ja: Ja ni Ri gler (št. do se že-
nih točk: 13)

• JAZ, TI, DNI, vod ja Sreč ko He džet (št. do-
se že nih točk: 13)

• LITERARNO DRUŠTVO GNEZDO SLOVEN-
SKE KONJICE, vod ja Sreč ko Dol šak (št. 
do se že nih točk: 13)

Mo ra mo priz na ti, da smo vsa ko le to 
bolj pre se ne če ni: ka ko se eki pe po tru di jo 
z opre mo in de ko ra ci jo de lov ne ga oko lja, 
ne ka te ri ste si iz de la li pra ve de lov ne ob le
ke, eki pa iz Slo ven skih Ko njic je priš la kar 
iz sred nje ga ve ka; vsa ko le to bolj so iz vir ni 
tu di va ši aranž ma ji in ko ti ček za po go sti tev 
obi sko val cev. 

Ve se li sem, da je pri re di tev po sta la tu di 
do ber iz ziv za dru ži ne, saj se je na njo pri
ja vi la ce lo dru ži ni ca Čer ni vec, kar je lah ko 
spod bu da tu di za os ta le dru ži ne kot tu di 
druš tva – ni vam po treb no ho di ti za Sa vo, 
na Bled in Bo hinj na kre pi tve ne tre nin ge – 
Go la ži ja da je kra sna pri re di tev, kjer se lah
ko preiz ku si te in okre pi te kot sku pi na ali 
dru ži na. Go la ži ja da po nu ja či sto na ra ven, 
hkra ti pa še oku sen »team buil ding«; za to 
ne sme mo mi mo jav ne poh va le in če stit ke 
vsem eki pam kot na šim čla nom TD Pod go
ra ter os ta lim, ki ste pro jek tu pri sto pi li. Za 
nas ste vsi zma go val ci, za to nam je v iz ziv še 
na prej de la ti in iz bolj ša ti to pri re di tev. 

Most med se ve rom in ju gom je bil har
mo ni kar Mar ko Rus iz Strug s kar tre mi 
lju bi ca mi, pr va je bi la žen ki ca iz Bre žic, ta 
dru ga je bi la oč ko va ljubč ka in ta tret ja har
mo ni ka, ki jo je kar na prej vr til in vr til med 
na mi, to li ko ča sa, da je še ured ni co Na še ga 

vsem. Mar sik do se je po du čil o po drob
no stih hra nje nja, ja ha nja in os kr be ko nja; 
mor da pa do bi mo kak šne ga no ve ga čla na, 
za kaj pa ne – saj smo sa ma do bra druž ba.

Gle de na to, da je bi lo na re je nih ogrom
no us tvar jal nih iz del kov in da je go laž v 
tre nut ku iz gi nil, lah ko skle pa mo, da je bi lo 
po skrb lje no za vse sta ro sti obi sko val cev. To 
ste po tr je va li gost je, ki ste se v le pem šte vi lu 
zbra li in nam s tem po ka za li, da na šo de jav
nost pod pi ra te in si na ših pri re di tev še že
li te. Za mno ge obi sko val ce in pred vsem za 
otro ke pa je bil naj ver jet ne je tu di lep spo
min, roč no na re je na lut ka iz bla ga in ve se li 
smo, da je naš la nov dom. Naj vam os ta ne jo 
v spo mi nu na Pod go ro.

Se ve da pa či sto na kon cu še »PRAV LEPA 
HVALA VSEM, KI STE NAM POMAGALI 
Z SVOJIM ZNANJEM, SODELOVANJEM, 
SRČNOSTJO IN ČASOM« na pod gor ski 
pri re di tvi.  u

kra ja Moj co Pu gelj pri pra vil k due tu s har
mo ni ko. Pa je bi lo spet lušt no!

Na dru gem kon cu pri re di tve, se ve ru, če 
se ma lo po he ca mo, so ime li obi sko val ci še 
os ta le ak tiv no sti na vo ljo, in si cer: brez plač
ne us tvar jal ne de lav ni ce. Lah ko so iz de lo
va li na kit, lut ke iz no ga vic, ku hal nic, sla mic, 
gozd nih plo dov (stor žev, li stov, idr.), de la li 
smo tu di de žev ne pa li ce in lut ke iz pa pir
ja, ta naj bolj vztraj ne smo pa tu di po ri sa li. 
Za ma lo bolj zah tev ne us tvar jal ce je bi la na 
vo ljo eki pa ZRU iz Ve li kih Lašč z iz de lo va
njem lo vil cev sanj in Ma ti ja iz Ko čev ja z us
tvar ja njem in te sar je njem na li po vem le su. 
Kdor je oma gal in po stal len ter zas pan, se 
je lah ko spro stil tu di na le žal nem ko tič ku 
ali ra zi gral na ska kal nem gra du, lah ko pa 
se je sa mo spre ho dil po uč ni gozd ni po ti 
Zvon ček. 

Tu di ko nje niš ka sek ci ja je bi la ze lo prid
na, saj je bi la to krat naj bolj za že le na. Vsi so 
hi te li iti na ko nja … in us pe lo jim je, prav 
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Andrej Debeljak

Ču do vi ta na rav na idi la in pri jaz ni, go sto
ljub ni vaš ča ni po tr ju je jo rek, da je zrak v 
hri bov skih va si cah dru ga čen in da so za ra
di nje ga tu di ljud je ma lo manj pok var je ni 
tam zgo raj.

O tem pri ča tu di zgod ba za kon cev in 
nju ne zi da ni ce. Ži ga, ki je že prej za ha jal v 
Ti so vec, je vse sko zi oz na njal, da bo nje go va 
že na ti sta, ki bo šla z njim tja gor. Be se da 
je me so po sta la, Be lo kranj ka Ire na je bi la 
pr va, ki je šla z njim na ta ko dolg iz let ne
kam na Do lenj sko, na “ko nec sve ta” in se 
z njim tu di po ro či la. Prav tam, na “kon cu 
sve ta”, sta do bi la za ni mi vo po nud bo, za kaj 
si ne bi zgra di la svo je ga do ma v Ti sov cu in 
še dan da nes ji ma mar sik do tež ko ver ja me, 
da v teh ča sih še kje do biš po dar je no par
ce lo za hi šo. Am pak to je Ti so vec. Po nud ba 
je bi la pre mi kav na, da bi jo za vr ni la, ka men 
na ka men in zra sla je hiš ka.

Že pri iz ko pu je pad la ide ja, da bi spo
daj pu sti li pro stor za zi da ni co, ki bi jo lah
ko ime la en krat v pri hod no sti, če je že Be
lo kranj ka pri hi ši. Ire na na mreč pri ha ja iz 
Dra ši čev, naj lep še va si ce v Be li kra ji ni da
leč nao ko li. Do nje se pri pe lješ iz Met li ke. Iz 

le ve in de sne stra ni jo ob da ja jo be le bre ze 
in vi no gra di. Naj prej vi diš le zi da ni ce, še le 
po tem opa ziš, da so vmes tu di hi še. Dra ši či 
so zna ni tu di po še edi ni ob sto je či, de lu jo či 
so se ski zi da nic. Ču do vi ta po kra ji na, po gled 
na Hr vaš ko, ter pri jaz ni ljud je so za go to vo 
pre kra sna de sti na ci ja za kak šen ne delj ski 

iz let. Ire ni na dru ži na še že vr sto let uk var ja 
iz ključ no z vi no grad niš tvom in vi nars tvom. 
Njen oče Jo že Sta ri ha, najm laj ši od os mih 
otrok, je os tal do ma in prev zel kme ti jo. Po 
vseh pre je tih priz na njih se lah ko re če, da je 
vr hun ski vi no grad nik, ki ob de lu je 8000 trt 
in na le to pri de la 16000 li trov ruj ne kap lji ce 
be lo kranj skih sort: met liš ke čr ni ne, be le ga 
be lo kranj ca, mo dre fran ki nje, ter se ve da 
slad ke ga ru me ne ga muš ka ta, za raz va ja
nje žen skih duš. Vse te in še dru ge sor te so 
se daj v po ku ši no tu di v “Zi dan ci pri Be lo
kranj ki” v Ti sov cu.

Sa ma zi da ni ca je na sta ja la po ča si, z last
ni mi ro ka mi, ka kor hi ša. Da si rav no je bi lo 
v njej vi no do ma že od sa me ga za čet ka, je 
urad no po sta la zi da ni ca še le, ko je do bi la 
vra ta. Hra stov les je be lo kranj ski, tu di na
re je na so bi la v Be li kra ji ni, fas ci nant ni mo
tiv na njih pa je roč no izrez ljal moj ster Jo že 
Špa remb lek iz Cerk ni ce. Ko so bi la vra ta 
vzi da na, se je zde lo edi no lo gič no in prav, 
da je ta koj ot vo ri tev. Ire na bi kot žen ska re
do ljub nost še ma lo po ča ka la, vsaj to li ko da 
bi bi la do kon ča na fa sa da in ma lo ure je na 
oko li ca, a moš ka prak ti ka Ži ga je re kel, da 
je to kot z otro kom, za pi ti ga je tre ba, ko 
je ro jen, ne še le po tem, ko sho di. Ta ko sta 
prav na hi tro pri pra vi la ču do vit, slav nost ni 

Domači vonj Bele krajine v Tisovcu 
V so bo to, 1. sep tem bra, sem se z ve se ljem od zval va bi lu na ot vo ri tev “Zi dan ce pri Be lo kranj ki”, ki sta jo od pr la Ži ga in Ire na Bur ja v 
Ti sov cu. In bil bi greh, če ta ko le pe ga do ži vet ja ne bi de lil tu di z va mi. Pre le po struš ko “hri bov sko” va si co rad obiš čem od nek daj.
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Pri pra ve na raz sta vo so po te ka le ta ko re koč 
ce lo le to, naj bolj in ten ziv no pa v me se cu 
sep tem bru, saj je bi lo po treb no pri pra vi ti 
vse za po sta vi tev raz sta ve, ki za je ma pri pra
vo raz stav ne ga pro sto ra, aran ži ra nje, pri
do bi tev za dost ne ga šte vi la pri mer kov gob, 
za go to vi tev par ki rišč ter pri do bi ti za dost no 
šte vi la čla nov in čla nic za de lo na raz stav
nem pro sto ru, ka kor tu di na sprem lja jo čem 
go stin skem de lu pri re di tve. 

Le tos nam je te ža ve pov zro ča lo vre me, 
saj na na šem ob moč ju za ra di su še ni bi lo 
mož no pri do bi ti več je ga šte vi la pri mer kov 
gob. Kljub te mu, da je ne kaj dni pred raz
sta vo dež na mo čil tla in so go be pri če le po
ča si ra sti, pa so to bi li v ve či ni pri me rov le 
go ba ni in dež ni ki. Za to so nam dra go ce no 
po moč nu di la go bar ska druš tva iz No ve ga 
me sta, Škof je lo ke in Go rij, ki so nas os kr
be la s pri mer ki gob. Ved no se za raz sta vo, z 
na bi ra njem pri mer kov gob, iz jem no po tru
di naš član Bo jan Je reb, iz Ivanč ne go ri ce, ki 
je iz je men poz na va lec ra stišč gob v bliž nji 
in šir ši oko li ci. Po sta vi tev raz sta ve z raz vrš
ča njem gob je po te ka lo pod skrb nim oče
som gos po da Trat ni ka, ter po moč jo de ter
mi na tor jev iz  go bar ske ga druš tva Gor je in 
Rib ni ca, ter gos po da Vr hov ca. Na raz sta vi 
smo ime li ob pr vi po sta vi tvi 280 pri mer kov 
gob, ob za ključ ku raz sta ve pa se je šte vi lo 
pri mer kov po ve ča lo s po moč jo obi sko val
cev na 310. Po seb no me sto na raz sta vi je 
pri pa da lo or jaš ki pra šni ci, ki je teh ta la 6,85 
kg z ob se gom 149 cm, pre me rom 49 cm in 
vi ši no 45 cm. Naj di te lji ca go be je bi la Pe tra 
Buš čaj, ki nas je o najd bi ob ve sti la, za kar se 
ji še po se bej zah va lju je mo. Vsi obi sko val ci 
so si jo z za ni ma njem og le do va li. Da je to 
res go ba in ne ska la, pa jih je pre pri čal še le 
nji hov do tik.

Ot vo ri tev raz sta ve je bi la v so bo to, ob 
10.00 uri, s pe strim kul tur nim pro gra mom, 
v ka te rem so so de lo va li: fol klor na sku pi na 
iz Po ni kev, Ro gi sti Lov ske dru ži ne Kr ka, Za
go riš ki fant je, duo or gli čar jev, ter dram ska 
sku pi na Sce na, ki nas je do do bra na sme ja la 

7. raz sta va gob v Ho čev ju
Sed mo le to za po red, smo tret ji vi kend v sep tem bru, čla ni ce in čla ni Druš tva go bar jev 
Što rov ke Šen tru mar Ho čev je pri pra vi li tra di cio nal no raz sta vo gob v iz jem nem Šten to
vem ko zol cu v Ho čev ju. Šten tov Ko zo lec s svo jo iz vir nost jo, ter tru dom čla nic in čla nov 
go bar ske ga druš tva nu di en krat no oko lje za po sta vi tev raz sta ve, kar nam za go tav lja jo 
tu di vsi obi sko val ci raz sta ve. 

do go dek: ot vo ri tev pr ve be lo kranj ske 
zi da ni ce v Su hi kra ji ni.

Ti sto so bo to je de že va lo. Bi lo je, kot 
bi bla go slov ne ba na su ho zem ljo, ho tel 
bla go slo vi ti tu di ta njun sve ti hram. Od
vr nil ni ni ko gar, ki je ho tel bi ti pri ča te mu 
kr stu, za to se nas je v mra ku v Ti sov cu 
zbra lo le po šte vi lo vaš ča nov, pri ja te ljev, 
znan cev in po vab lje nih. Be lo kranj ske 
na rod ne no še, v ka te re sta bi la ob le če
na Ire na in oče Jo že, so v ozrač je di ha le 
be lo kranj sko do mač nost, go sto ljub nost 
in do bro volj nost. Di ša lo je po pe če nem 
jan cu, po ga či, pe ci vu in dru gih be lo
kranj skih do bro tah. Ra do ži vi vr vež in 
pri ja telj sko kram lja nje je po tih ni lo sa
mo, ko je oče Jo že na krat ko pred sta vil 
po sa mez no sor to vi na in nas na krat ko 
po du čil, ka ko ga mo ra mo oku ša ti, da 
bo mo z njim kar naj bolj raz va ja li vonj 
in br bon či ce. Kot se za k ruj ni kap lji ci 
spo do bi, je po vsa ki de gu sta ci ji sle di
la tu di vi ža, pos ve če na žlaht ni kap lji ci, 
ka te ri smo vsi ve se lo pri teg ni li. Ot vo ri
tvi sta pri sos tvo va la tu di žu pan, gos pod 
Ja nez Pa vlin, ki se je iz ka zal za pra ve ga 
eno lo ga, ter no vi struš ki žup nik, gos pod 
Ma rin ko Bi lan džič, ki je po le pi sta ri na
va di bla go slo vil zi da ni co ter vse zbra ne, 
da kljub to li ke re mu “Na zdrav je!”, zju
traj vsee no ne bi bil kdo bo lan. Ker brez 
fraj to na ri ce ni slo ven ske ve se li ce, se je 
sku paj z do bro vo ljo in sme hom vle kel 
meh, da je kar po ka lo po ši vih. Z enim 
stav kom, ot vo ri tev kot se ši ka in kot so 
ga spo sob ni pri ča ra ti le Be lo kranj ci.

Pra vi jo, da so ljud je tam, kjer ra ste 
vin ska tr ta, dru gač ni od ti stih, kjer ta 
ne ra ste. Če to tr di tev zdru ži mo z ono 
zgo raj, o hri bov skih va si cah in vsem, kar 
sem vam na krat ko po ve dal o zi da ni ci, 
vi nu in Be lo kranj ki, ima te do volj do ber 
raz log, da se og la si te v Ti sov cu, pri Ire ni 
in Ži gi, v “Zi dan ci pri Be lo kranj ki”, v pr
vi hi ši z le ve, če gre ste s struš ke sta ni in 
zad nje na de sni, če gre ste čez Jau he.

Ire na je na ot vo ri tvi re kla, da so vra
ta zi da ni ce tak šna, da se za kle pa jo sa
mo od zu naj in jih z no tra nje stra ni ni 
mo go če za kle ni ti, ta ko da smo ved no 
vsi do bro doš li. In po vem vam, vsem ti
stim, ki ima te ra di ruj no kap lji co in tu di 
onim, ki je ne uži va te, vi de ti mo ra te ta 
vra ta in to zi da ni co. Naj se gre za go sto
ljub je, ka te ro iz med be lo kranj skih vin, 
ali sa mo pre kra sna vra ta, zna lo bi bi ti, 
da so tak šna tu di na pra gu ne bes. u

s tre mi ske či. Pri re di tev je po te ka la pod po
kro vi teljs tvom  na še ob či ne. V poz drav nem 
go vo ru je gos pod žu pan pou da ril, da v Ho
čev ju ni le raz sta va gob, am pak je to pra vi 
go bar ski praz nik. 

V so bo to in ne de ljo je bi lo na raz sta vi 
po na ši oce ni več kot 500 obi sko val cev, ze
lo ve li ko iz dru gih kra jev, ter lju di, ki so bi li 
z na mi pr vič in se ni so mo gli na ču di ti ta ko 
le pi raz sta vi in pri re di tvi. Nas pa je prav po
seb no ve se li lo, ko smo med obi sko val ci vi
de li mla de dru ži ni ce, ki so sku paj z otro ci v 
goz du na bra li go be in po tem poi ska li stro
kov no po moč pri nji ho vem raz vrš ča nju. 

V ne de ljo je po leg raz sta ve po te ka lo tu
di tek mo va nje v pri pra vi gob jih je di. Kaj so 
na ši tek mo val ci pri pra vi li, kdo je zma gal, 
ka ko je so de lo va la pub li ka in stro kov na ko
mi si ja, pa v pri hod nji šte vil ki Na še ga kra ja, 
ki jo bo sprem lja la tu di fo to re por ta ža. 

Iz so bo te in ne de lje se je raz sta va po dalj
ša la še v po ne de ljek in to rek, saj so si go be 
sku paj s kraj šim pre da va njem pr vič og le da
li učen ci os nov ne šo le Viš nja Go ra in Ivanč
na go ri ca, ki so bi li sku paj s svo ji mi men
tor ji nad vi de nim nav du še ni. V pri hod nje 
si že li jo še te snej še ga so de lo va nja z na mi. 
Ta ko kot pre te klo le to pa so se nam zo pet 
pri dru ži li učen ci niž jih raz re dov os nov ne 
šo le Vi dem, ki so pre da va nje in og led raz
sta ve za klju či li s po ho dom do go bar ske ga 
do ma. Otro ci so naj prej z ve se ljem pre poz
na va li ne ka te re vr ste gob, ki jih poz na jo že 
iz prejš njih raz stav in se na to v sprems tvu  
lov ca, čla ni ce in čla nov go bar ske ga druš tva  
ter svo jih uči te ljev od pra vi li do go bar ske ga 
do ma,  kjer jih je ča ka la ma li ca, to pel čaj in 
kle pet z go bar ji.   

V to rek so si raz sta vo s pre da va njem og
le da li tu di učen ci po druž nič ne os nov ne šo
le Kr ka. Na raz sta vi so bi li pr vič, ven dar ne 
zad njič kot so pou da ri li nji ho vi men tor ji.

Kljub utru je no sti in ve li kim na po rom 
čla nic in čla nov, pa smo bi li vsi za do volj ni, 
ko smo vi de li ve se le obra ze obi sko val cev in 
sli ša li nji ho ve poh va le. u

Društvo gobarjev “Štorovke” 
Šentrumar-Hočevje
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Aleš Str nad, vod ja od pra ve

Le toš nje po let je je za ra di dalj še ga su šne
ga vre me na zaz na mo va lo pre cejš nje šte vi
lo po ža rov v na ra vi, ta ko do ma ka kor tu di 
v so sed njih dr ža vah. Upra va za zaš či to in 
re še va nje je ta ko od 15. av gu sta raz gla si la 
ze lo ve li ko po žar no ogro že nost na rav ne ga 
oko lja za ce lot no dr ža vo. Žal je stre la 17. av
gu sta na ob moč ju Osil ni ce za ne ti la po žar, 
ki se je v ne kaj dneh raz bo ho til na do brih 
150 hek tar jev gozd nih po vr šin. Goz do vi na 
str mih po boč jih Kolp ske do li ne so raz gla
še ni za va ro val ne goz do ve, kar gle da no iz 
eko nom ske ga vi di ka za ra di ka ko vo sti le sa 
ni ma ve li ke vred no sti, je pa nje go va vred
nost to li ko več ja z vi di ka va ro va nja ra stišč 
in nje go ve oko li ce pred po sle di ca mi vseh 
vrst ero zij skih pro ce sov.

Že ob pri ho du na zbor no me sto nam je 
bi lo ja sno, da bo mo so de lo va li pri ga še nju 
ze lo zah tev ne ga po ža ra, ki je za ra di svo je 
kon fi gu ra ci je ne kaj po seb ne ga in je tu di v 
slo ven skem po me nu ne kaj no ve ga. Po žar 
je bil prob le ma ti čen, ker je go re la po drast 
na ze lo str mem po boč ju. Ogenj se je več
krat po tuh nil v ko ta nje in špra nje, ta ko da 
je bi lo na ve čer vi de ti, kot da je po žar po
ga šen, po no či in pred vsem zju traj pa se je 
vno vič po ja vil še moč nej ši in in ten ziv nej ši. 
Ti sto so bo to je pri ga še nju so de lo va lo 124 

ga sil cev iz Ga sil skih zvez Ko čev ja, Rib ni ce, 
Ivanč ne Go ri ce, Gro sup lja in Do bre po lja. 
Po ga si ti je bi lo po treb no ža riš ča, ki so se 
skri va la glo bo ko v de be li po dra sti list ja, 
ig lic in vej. Tak šna ža riš ča pa je lah ko po
ga si la sa mo ži va si la (člo vek), za kar se je 

bi lo po treb no na ne ka te rih me stih z vrv mi 
spu sti ti tu di do 40 me trov v glo bi no. Ope
ra tiv cem, ki so na svo jih ra me nih no si li ta
ko ime no va ne na hrbt nja če z vo lum nom 
25 li trov vo de, je vse sko zi po moč iz zra ka 
nu dil he li kop ter slo ven ske voj ske. Za na
men os kr be po žar ne vo de se je vzpo sta vil 
po se ben si stem do va ja nja vo de. Do gra dil 
se je ce vo vod, ki so ga ga sil ci že prejš nji 
dan se stav lja li šest ur, iz dveh stra ni: ena je 
pe lja la od zgo raj navz dol iz nad mor ske vi
ši ne 1100 me trov, dru ga pa iz do li ne z 350 
me trov nad mor ske vi ši ne, navz gor. Za pre
ma go va nje 750 me trov nad mor ske vi ši ne 
je ta ko na stal ki lo me ter dolg ce vo vod, kar 
je tu di svo je vrst na po seb nost. Hu di na po ri 
po žr tvo val nih pro sto volj nih ga sil cev so se 
pro ti ve če ru obre sto va li, saj so bi la ža riš
ča na ce lot nem ob moč ju sa ni ra na, ven dar 
za ra di ze lo vro če pod la ge še ne po ga še na. 
Po vsem ja sno je bi lo, da je tak šno ga še nje 
iz čr pa va nje na dol gi rok, če se ne bo vme ša
la ma ti na ra va z obil nej ši mi pa da vi na mi.

In ter ven cij ski dan se je kon čal s pos prav
lja njem opre me in var no vr ni tev na zbor no 
me sto, ki ni bi la sa ma po se bi sa mou mev na, 
saj so se na ob moč ju, kjer so ga sil ci de lo va li 
eden na dru gem, vse sko zi kru ši lo ka me nje 

Pomoč pri gašenju gozdnega požara v Osilnici
V sklo pu vses plo šne mo bi li za ci je ga sil cev re gi je Ljub lja na II. se je tu di 26 ope ra tiv nih ga sil cev vseh sed mih ga sil skih dru štev GZ 
Do bre po lje v so bo to 25. av gu sta pri klju či lo ob sež ni in ter ven ci ji, ki je de set dni po te ka la na ob moč ju Ta bor ske ste ne in Dra gar jev 
v Ob či ni Osil ni ca.

Ob moč je po ža ra med Ta bor sko ste no in Dra gar ji

Ju tra nji zbor in raz de li tev na log
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in ska lov je. Sle di la je ze lo tež ko pri ča
ko va na ve čer ja in zbor s kraj šo ana li zo 
vod je in ter ven ci je Leo na Be hi na. Na 
zbo ru nas je ne na de ja no poz dra vil in 
se nam zah va lil za oprav lje no de lo tu di 
ge ne ral ni di rek tor Upra ve za zaš či te in 
re še va nja Dar ko But.

In priš la je ne de lja, de se ti dan in
ter ven ci je, ko mi je na mo bil ni te le fon 
pris pe lo SMS spo ro či lo vod je in ter ven

ci je, ki je med dru gim vse bo val: »… Od 
12.27 da lje v do li ni Pe tra Klep ca – vas 
Pa pe ži moč no de žu je. Po 10 dneh ak
tiv no sti je čas, da na ra va in mi za klju
či mo in ter ven ci jo …«. Po oce ni za vo da 
za goz do ve pa je se daj po treb nih več 
de set le tij, da bo poš ko do va ni gozd v 
ena ki me ri oprav ljal svo je eko loš ke 
funk ci je in da jal živ ljenj ski pro stor ne
ka te rim red kim in ogro že nim vr stam 
rast lin skih in ži val skih vrst. u

INTERVENCIJA OSILNICA V ŠTEVILKAH:
(zbra ni po dat ki vod je in ter ven ci je Leo na Be hi na)

Sku paj so de lu jo čih ga sil cev: 495

Sku paj ur ga sil cev: 512

Sku paj vo zil: 123

Sku paj ur vo zil: 1262

Št. dni z he li kop ter skim ga še nje: 7

Št. so de lu jo čih he li kop ter jev: 11

Št. ur he li kop ter jev: 90

Po ra ba vo de iz jav ne ga omrež ja: do 500 m3

Za jem vo de iz je zer, po to ka  
in re zer voar ja:

do 300 m3

Štab in vo zi lo za ra dij ske zve zePri pra va vo de za ga še nje z he li kop ter jem

Zbor vseh so de lu jo čih
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Hlad na je sen že pri ha ja,
po do lin’cah slan’ca pa da.
Čas je me ni že nit’ se,
pa ni mam zbra ne lju bi ce.

Ta ko fant je pre pe va jo!

Mi pa ne bo mo se že ni li in mo ži li, am pak mi sli li na kur ja vo, da v 
zim skih dneh nam bo pri jet no to plo. 

11. sep tem bra je bi lo v Šmar ju Sap sre ča nje li te ra tov – se nior jev 
ob čin Do bre po lja, Gro sup lja in Ivanč ne Go ri ce. Na ša li te rar ka Ga
bri je la Škan telj je pred sta vi la tri svo je pe smi. Vro či na pri ti ska, vsak 
v sen co se sti ska; Cve ti ce in tra ve, že skla nja jo gla ve; in Ne vih ta. 
So de lo va lo je osem li te ra tov. Tra ja lo je pol ni dve uri in na kon cu 
je mag. Bar ba ra Ri gler iz JSRS iz Ivanč ne Go ri ce vsem li te ra tom 
po de li la še priz na nje. Ve čer smo za klju či li z og le dom igre »Med 
fur ma ni«, ki so jo upri zo ri li igral ci KUD Dre vo red iz Lo gat ca. To je 
et no loš ka gle da liš ka pred sta va s pet jem in glas bo v iz ved bi Ok te ta 
Pa kol’ kr’ tol’k. Z Ga bri je lo sva se poz no zve čer do solz na sme ja ni 
vra ča li do mov. Igra je vred na og le da.

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Še v is tem ted nu, 15. Sep tem bra, smo ime li iz let v Škof jo Lo ko in 
nje no oko li co. Av to bus to krat ni bil pol no za se den, pa ven dar je 
bi lo vzduš je do bro. Ime li smo od lič no vo dič ko Ano, ki nam je do 
po tan ko sti pred sta vi la sta ri del me sta, cerk ve in gra do ve. Bi lo je 
ma lo več ho je kot si cer, am pak mi smo zmo gli, saj smo še mla di. 
HAHAHA!!

To je bi lo v sep tem bru vse. 
Za koor di na ci jo – sre ča nje 
z os ta li mi druš tvi, je v sep
tem bru zmanj ka lo ča sa. Se
daj je da tum do lo čen, in to 
je 27. ok to ber, v Šen tvi du pri 
Stič ni. Ce na bo ugod na, za
to se kar ko rajž no pri ja vi te. 
Do mov se bo mo vr ni li še ob 
be lem dne vu. Več in for ma cij 
vam bo do po sre do va li va ši 
po ver je ni ki. 

Pri Škr janč kih smo da li pod 
stre ho še eno okro glo ob let
ni co.

Gabrijela med literati

Anica, vse najlepše ob tvojem jubileju

Spomenik sredi škofjeloškega trga

Razlaga vodičke pred kamnitim mostom

 Posnetek pri spomeniku Ivana Tavčarja
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Iz KORK Dobrepolje

Rdeči Križ Slovenije je v soboto, 22. 
9. 2012 organiziral humanitarni 
koncert v Cankarjevemu domu v 
Ljubljani. Iz naše krajevne skupnosti 
Rdečega Križa se je koncerta udeležilo 
kar 35 Dobrepoljcev. Koncerta so 
se udeležili g. župan Janez Pavlin, 
krvodajalci, prostovoljci in drugi občani. 
Občina Dobrepolje je organizirala in 
tudi financirala avtobusni prevoz v 
Ljubljano, za kar se vodstvu občine 
iskreno zahvaljujemo. 

Hvala vsem, ki ste z nakupom 
vstopnice prispevali za nakup 
prehrambenih paketov za pomoči 
potrebnih ljudi.                                                      DOBRODELNI KONCERT

20 let Župnijske 
Karitas Dobrepolje

Kdor svojega brata ljubi, 
ostane v luči 
in v njem ni spotike.
 (1 Jan 2, 10)

Sodelovali bodo: 

Godba Dobrepolje, pevka Tina Tiana, Glasbena skupina 
Izvir, plesalka Julija Mlakar,  Mladinska glasbena skupina 

I. K. S. iz Ribnice, Dramska skupina Scena, Moški pevski 
zbor Rafko Fabiani,  Mlajša otroška folklorna skupina OŠ 

Dobrepolje, Župnijski otroški pevski zbor in ansambel Fantje 
z vasi s pevko Katarino Ramač. 

Prireditev bosta povezovala Sara Blatnik in Igor Ahačevčič. 

Vljudno vabljeni! 
Prostovoljni prispevki bodo namenjeni Župnijski Karitas 

Dobrepolje in Struge za pomoč posameznikom in družinam 
v stiski. Svoj prispevek lahko nakažete tudi na tekoči račun ŽK: 

SI56 0204 6025 4986 661.

Organizacija prireditve: 
Župnijska Karitas Dobrepolje-Videm in Struge

v soboto,  20. oktobra 2012, ob 19. uri 
v Jakličevem domu na Vidmu
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OBMOČNO ZDRUŽENJE 
RDEČEGA KRIŽA  GROSUPLJE                  

                            
vabi na

KRVODAJALSKO 
AKCIJO

V PONEDELJEK, 1. 10. 2012  
OD 7. DO 13. URE 

V OSNOVNI ŠOLI LOUISA 
ADAMIČA V GROSUPLJEM 

V TOREK, 2. 10. 2012  OD 7. 
DO 13. URE 

V  SREDNJI ŠOLI JOSIPA 
JURČIČA V IVANČNI GORICI 

V SREDO, 3. 10. 2012 OD 7. DO 
12. URE 

V OSNOVNI ŠOLI DOBREPOLJE, 
VIDEM-DOBREPOLJE  

S seboj prinesite osebni doku-
ment s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Poskusizobupa
stabletnegakupa

Le ta 3001 je ko mu na lec Zla to ho dil po ne
kaj hek tar jev ve li kem od la ga liš ču tab let na 
cen tral nem sme tiš ču pred mest ja Ptu ja. Sre
di go re raz no barv nih tab let nih od pad kov 
se mu ne na do ma pred oč mi po ja vi groz
ljiv pri zor ... Iz ku pa raz pa da jo čih zdra vil je 
štr le la člo veš ka ro ka, stis nje na v pest, ki je 
ob je ma la zvi tek vlaž ne ga pa pir ja. Zla to je 
ob ne mel, vzel mo bi tel in po kli cal po li ci jo. 
Med ča ka njem na pri ha ja jo če mo že v mo
drem pa je pre vid no po teg nil list pa pir ja iz 
ro ke ne sreč ni ka, ga od vil in ugo to vil, da gre 
za po slo vil no spo ro či lo. Na njem je bil za pi
sa na in ter net na stran in proš nja, da naj di
telj pi sma še is ti dan obiš če to stran na ra
ču nal ni ku in jo te me lji to pre gle da. In Zla to 
se je od lo čil, da bo to sto ril še is ti ve čer...

Zve čer je kljub utru je no sti se del za ra
ču nal nik, od tip kal in ter net no stran in čez 
ne kaj se kund se je po ja vi lo ok no z raz ni mi 
be se di li. Ta ko le je pi sa lo v glav nem spo ro
či lu za obi sko val ce:

Dra gi obi sko va lec! Ni važ no mo je ime, 
pred sta vil bi se zgolj kot znans tve nik, ra zi
sko va lec člo veš ke ga raz vo ja. Vstop v če tr
to ti soč let je na še ga štet ja je zaz na mo van s 
po li tab let no kul tu ro, za to lah ko to ob dob
je člo veš tva z mir no du šo poi me nu je mo 
TABLETNA do ba. Naš vsak dan, na ša za
vest, naš po go vor, na še de lo, na ša dru ži na, 
šport in za ba va, vse je pre že to s ke mič ni mi 
sub stan ca mi, ki jih vna ša mo v svo je te lo 
z na me nom bla go dej nih ob čut kov, bor be 
za dalj še živ lje nje, osre če ve nja in olaj še va
nja. Za če li smo pred ne kaj ti soč le ti z ze
liš či, iz vleč ki rast lin in zdra vil ni mi nas ve ti. 
Na da lje va li smo s pre de la ni mi na rav ni mi 
snov mi v ob li ki tab let ali si ru pov, do kler ni
smo v zad njem ča su preš li v fa zo na men ske 
ke mič ne sin te ze umet nih sub stanc za naj
raz lič nej še na me ne: tab le te pro ti gla vo bo
lu, tab le te za sr ce, za že lo dec, za pre ba vo, 
za ape tit, za kri, za mi ši ce, za huj ša nje, za 
seks, za živ ce, pro ti vnet ju, pro ti bak te ri jam, 
pro ti tre se nju, pro ti ka pi in še in še. Vi šek 
vse ga so zad nje ča se pri ha ja jo če tab le te za 
po do živ lja nje otroš tva, tab le te za tu je je zi

ke (za an gleš či no ze le ne, nemš či no mo dre 
itd.  za slo venš či no jih še ni...), tab le te za 
stri že nje ali ko dra nje las, tab le te za ob čut ke 
sim pa ti je do zo pr ne taš če, tab le te za zim
sko te le sno ogre va nje, let no hla je nje in ce
lo tab le te za pro tiz dr sne zim ske pod pla te, 
ki so ob vez ne med 15. no vem brom in 15. 
mar cem. Tu di jaz sem do pred krat kim je
del tab le te ob vsa ki pri lož no sti. Ver jel sem 
v zna nost in stro ko če tr te ga ti soč let ja, ver
jel sem v učin ke vo de nja živ lje nja pre ko 
us mer ja nja te le snih ke mij skih reak cij. A v 
ne kem tre nut ku me je za gra bi la no stal gi ja. 
Na šel sem na mreč film ski po sne tek iz dav
ne ga le ta 2012, ko so se na ne ki go la ži ja di 
v ob či ni Do bre po lje vsi ljud je prav le po za
ba va li. In po mi sli te! Brez tab let za za ba vo! 
Ob po gle du na ve se lo in sproš če no druž bo 
mi je zai gra lo sr ce. Ka ko je to mo go če, sem 
se vpra šal. A so res lah ko bi li ljud je sreč ni in 
za do volj ni v ti stih pri mi tiv nih ča sih, ko so 
zdrav ni ki pi sa li zdra vi la še na re cept in so 
mo ra li ljud je po re cep te v am bu lan to, kjer 
so vča sih ča ka li na nje po več ur! A so res 
bi li lah ko ljud je sreč ni brez nuj no po treb
nih av to ma tov, ime no va nih tab le to ma tov, 
s ka te ri mi dan da nes lah ko dvig ne mo ka kr
šne ko li tab le te zgolj s tab let no kar ti co in 
ge slom? Bla gor jim, ki so ži ve li sreč no brez 
tab let ali ki so ži ve li sreč no sa mo z nuj no 
po treb ni mi tab le ta mi. Tu di jaz bi to po
sku sil, a ni sem ve del, ka te re tab le te so ti ste 

nuj ne in ka te re ne... Od lo čil sem se, da bom 
to šel na sled nji dan vpra šat v zdravs tve no 
so cial ni re pub liš ki cen ter na Ptu ju. 

Res sem to sto ril na sled nji dan, a pra
ve in for ma ci je ni sem do bil. Zdol go ča sen 
de žur ni zdrav nik, ki si je rav no pri prav ljal 
vo do pred po pit jem tab le te za spre mem
bo ver ske ga pre pri ča nja, mi je dal sa mo 
nek elek tron ski na slov in su ho par no za mr
mral: »Va še vpra ša nje je ta ko sta ro ko pit no, 
da od go vo ra sploh ne poz nam, a ga lah ko 
naj de te na in ter net ni stra ni ar hi va zgo do
vi ne splo šne me di ci ne.« Po tem je tab le to 
po pil in še pre den sem po zah va li in poz
dra vu za prl vra ta, je zav pil za ma no: »Je
zus je le gen da! Ži ve la krš čan ska ve ra!« »Uf, 
ka ko hi tro je tab le ta pri je la... Člo vek se je v 
hi pu spreo br nil...« sem po mi slil in od hi tel 
do mov na ra ču nal nik.

Tam sem ta koj na šel in ter net no stran 
zgo do vi ne splo šne me di ci ne in ker se je 
naj de ni film ček na na šal rav no na go la ži
ja do iz Do bre po lja, sem se od lo čil poi ska ti 
ar hiv Splo šne me di ci ne Do bre po lje in vtip
kal ob dob je, ko je tam de lal ne ki Ma rič. Tri 
ure sem vr tal po nje go vih za pi skih in kma lu 
za tem se mi je izob li ko val na tanč nej ši obris 
sli ke, ki je pred stav lja la živ ljenj sko po mem
bna zdra vi la ozi ro ma tab le te, ki jih je res 
po treb no je ma ti. Ugo to vil sem, da so bi le 
to tab le te za hu de akut ne bo lez ni in tab le
te za kro nič ne bo lez ni vi tal nih or ga nov ter 
ra ka. Vse os ta lo je pred stav lja lo sreds tva, ki 
so jih ljud je uži va li zgolj za laj ša nje bo le či
ne, stre sa, nes peč no sti, zga ge ali pa kar ta
ko pre ven tiv no, ker so pač sli ša li od dru gih, 
da so ne ke tab le te ko rist ne. Iz za pi skov je 
bi lo tu di raz vid no, da so ne ka te ri ne nuj na 
zdra vi la od Ma ri ča kar zah te va li, ozi ro ma 
so se skli ce va li na iz vi de, kjer je pi sa lo, da 
jim jih splo šni zdrav nik mo ra pred pi sa ti. 
Pri šel sem to rej do za ključ ka, da se je rav
no v tem ob dob ju za če la naz na nja ti dan da
naš nja tab let na do ba. Že ta krat so na mreč 
ljud je za če li za ne mar ja ti svo je te lo, go ji ti 
ne zau pa nje do oz dra vi tve nih zmog lji vo sti 
svo je ga last ne ga te le sa in iz ka zo va ti sle po 
zau pa nje ke mi ji in tab le tam, ki naj bi bi la 
spo sob na pre pre či ti in oz dra vi ti vse bo lez
ni te ga sve ta; da le bo le zen zdrav nik pra vi 
čas od kri je in pre pre či nje ne ško dlji ve po
sle di ce. Če ne je se ve da šlam past, ne vešč 
in zo prn. Po tem sem za čel raz miš lja ti, kak
šna je bi la pa si tua ci ja v dru gih de lih Slo
ve ni je. Poi skal sem ne kaj mest nih, ne kaj 
po de žel skih am bu lant in na mo je pre se
ne če nje ugo to vil, da je bi lo drug je še slab
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še. Vsaj kar se ti če gi ba nja; v do bre polj ski 
ob či ni je bi la na mreč splo šna za vest lju di 
za zdra vo gi ba nje na ve li ko viš ji rav ni kot 
drug je, če prav so bi le tu di v Do bre po lju še 
ogrom ne re zer ve in bi se da lo še mar si kaj 
sto ri ti v po zi tiv no smer. Prav ta ko je bi lo v 
tej ob či ni pov preč no več je šte vi lo roj stev, 
kul tu re, za ba ve, ve re in upa nja. Naj bolj 
pre lom no v smer zdra vih živ ljenj skih na
vad pa je bi lo le to 2012. Ta krat je na mreč 
nek ta ko ime no va ni Za vod za zdravs tve no 
vars tvo sku paj z ob či no, zdravs tve nim do
mom, raz ni mi izo bra že val ni mi us ta no va
mi in pred vsem ši ro ko mno ži co zag na nih 
Do bre polj cev iz ve del ak ci jo Ži vi mo zdra
vo. To je bi la več me seč na ak ci ja s šte vil ni mi 
pri re di tva mi, ki je vzdra mi la lju di, pre mak
ni la na rav na nost nji ho ve ga raz miš lja nja in 
spod bu di la nji ho vo no tra jo ener gi jo za 
zdrav živ ljenj ski slog. Vsa ko de lo je za ra di 
ne ka te rih svo jih ško dlji vih učin kov do bi
lo nas prot no ak tiv nost kot pro tiu tež, ki je 
bla ži la in za vi ra la ško dlji vo sti po sa mez ne
ga de la. Na slo vi lo kal ne ga ča so pi sa so se 
ta ko le gla si li: Gos po di nje so pe kle in te kle; 
Ki par ji so kle sa li in ple sa li; Me sar ji so kla
li in ze le nja vo is ka li; Skre ga nim de lav kam 
vsak obrok sprem lja pri ja zen na smeh in 
stisk rok; Go stil ni čar ji ka dil ni co spre me
ni li v bio va lil ni co; Uči telj po stre su do mov 
na ko le su, in še in še bi lah ko na šte va li. To 
je bi lo le to zdravs tve ne ga pre po ro da, med 
ka te rim se je v ljud skih gla vah po sto po
ma ob li ko va la ne ka no va sli ka že lje ne ga in 
osre ču jo če ga na či na živ lje nja. Mar ke tinš
ko tren dov sko po tro šniš ko ek so tič no idea
li zi ra no po do bo, ki naj bi pred stav lja la cilj 
in smi sel člo ve ko ve ga de la, je za me nja la 
po do ba in di vi dual nih is kanj no tra njih ob
čut kov sre če, naj de nih ne le z last no moč jo, 
am pak v ve li ki me ri tu di s po moč jo dru ži
ne, pri ja te ljev, so de lav cev, soob ča nov in 
člo ve ku pri jaz nih in sti tu cij. To pa so ti ste 
vred no te, dra gi obi sko va lec mo je in ter net
ne stra ni, naj di telj pi sma v mo ji gni jo či ro ki 
sre di sme tiš ča tab let, ki so pov zro či le pre
po rod tu di v mo ji gla vi, ne kaj let pred mo jo 
smrt jo. Kot člo vek sem na mreč na pod la gi 
raz miš ljanj, ki jih je v me ni spro žil film z 
do bre polj ske go la ži ja de 2012, izob li ko val 
prav ta ko po do bo živ ljenj ske ga slo ga, kot 
jo je na re ko va la ak ci ja Ži vi mo zdra vo v Do
bre po lju 2012. Kot znans tve nik pa sem se v 
le tih tik pred le tom 3000 us me ril v ana li ze 
in pro mo ci jo te ga is te ga živ ljenj ske ga slo ga 
čim šir ši, s tab le ta mi pre že ti ljud ski mno ži
ci. Že lel sem, da v le to 3000 člo veš tvo vsto pi 

z ne ki mi no vi mi smi sli, a sta ri mi, člo ve ku in 
člo veš tvu pri jaz ni mi vred no ta mi in med se
boj ni mi od no si. Pa sem žal že po ne kaj le tih 
ugo to vil, da sem zgolj so dob ni Don Ki hot. 
Naj bolj me je pri za del obisk pri mi ni stru 
za zdrav je, kjer sem mu po enem le tu mu
ko trp nih pro šenj za ne kaj mi nut ni spre jem 
po sku šal opi sa ti po men mo jih pri za de vanj. 
Po slu šal me je pet mi nut, na to pa ves zdol
go ča sen vzel ne ko tab le to, me po slu šal še 
pet mi nut in na kon cu pre zir lji vo za vr nil, 
re koč: »Dra gi kva zi ana li tik. Po slu šal sem 
vas pet mi nut in vas ni sem ra zu mel. Po tem 
sem vzel tab le to za ra zu me va nje uto pič nih 
ana li ti kov, pa vas žal tu di s po moč jo te tab
le te ni sem ra zu mel. Poj di te in nam pu sti te, 
da se raz vi ja tab let na me di ci na tu di v pri
ha ja jo čem če tr tem ti soč let ju.« Ta obisk me 
je po pol no ma se sul. Mo je več let no de lo je 
šlo v nič, mo je zdrav je je uga ša lo. Iz gu bil 
sem smi sel do živ lje nja, ni sem se več bo
ril ne za zdrav je, ne pro ti bo lez nim. A ko 
sem za slu til, da pri ha ja mo ja zad nja ura, 
sem za ču til še zad nji ža rek upa nja in s po
sled nji mi moč mi na pi sal to le spo ro či lo na 
li stek, ki sem ga trd no sti snil v pest ob zad

njih vzdih lja jih. Če me ti, dra gi naj di telj in 
bra lec ko li kor to li ko ra zu meš, te pro sim, da 
ši riš ide je na rav no zdra ve ga na či na živ lje
nja, ide jo od vra ča nja ško dlji vih živ ljenj skih 
na vad in ide jo smo tr ne ga in nad zo ro va ne
ga uži va nja tab let, pred vsem zgolj ti stih 
tab let, ki so nuj no po treb ne. Te naj slu ži jo 
zdrav lje nju hu dih bo lez ni in nuj ne mu zni
že va nju ti stih de jav ni kov tve ga nja, ki bi v 
pri me ru nez drav lje nja re la tiv no hi tro vo di
li v ne var no ogro žu jo če zdravs tve no sta nje. 
Hva la za tvoj čas!

Zla to je ves ob ne mel in za miš ljen, prev
zet od spo ro či la ne sreč ne ga znans tve ni ka 
uga snil ra ču nal nik. »To je to«, je ugo tav ljal 
sam pri se bi, »znans tve nik ima prav. Po sku
šal mu bom sle di ti.« V ne kaj dneh je od prl 
svo jo in ter net no stran, kjer je pred sta vil 
znans tve ni ko vo de lo in se be, ka ko se je 
spre me nil. Vr sti le so se ru bri ke, ki so v na
sled njih me se cih be le ži le na mi li jo ne in ter
net nih obi sko val cev in ko so no si le sle de če 
zve ne če na slo ve: Zla to je so la to; Ko Zla to 
sna me kra va to, obu je te lo vad no co pa to; 
Zla to ho di v hri be in rad uži va ri be in ta ko 
da lje in ta ko da lje...  u

Emilija Pavlič je neobičajna gospa s precej običajnimi kuharskimi 
recepti. Sestavljeni so iz preprostih svežih živil, ki so jih cenili 

predniki, razumljivi so in preprosti za pripravo. Njeni kuharici, Za 
otroke kuhajmo zdravo in Mamica, nauči me kuhati, sta pri bralcih 

odlično sprejeti.

Društvo podeželskih žena Dobrepolje Struge
 vas vabi, da se nam pridružite

v petek, 19. oktobra 2012,
ob 18:00 uri v gostilni Pri Zori, Kompolje

Kotizacija na osebo 7€

Kaj naj skuham danes za mojo družino?
Kako naj skuham bolj zdravo, okusno in ceneje?

Kaj naj kuham pozimi, pomladi, poleti, jeseni?

Odgovore na ta in druga vprašanja dobite na 
zanimivem kuharskem tečaju

Kuhajmo varno 
in zdravo
z Emilijo Pavlič
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Sku pin ska Ener gij ska vad ba je vad ba, 
pri ka te ri s po moč jo raz lič nih vaj vpli va mo 
na po vr ni tev in vzdr že va nje zdrav ja. Va je so 
pri mer ne za vse sta ro sti in tu di v poz nem 
živ ljenj skem ob dob ju omo go ča mo pri klic 
spo sob no sti na še ga or ga niz ma. Z nji mi se 
spod bu di mo, da os ta ja mo zdra vi in vi tal ni v 
vseh ob dob jih živ lje nja. Da pre bu di mo vse 
mi ši ce, ki so mor da za ra di po nav lja jo čih 
se gi bov pre več za teg nje ne in jih mo ra mo 
spro sti ti ali dru ge, ki so za ra di neu po ra be 
mla ha ve, in jih mo ra mo obu di ti v gi ba nje. 
Vad ba se ne uk var ja le z mi ši ca mi, po ma ga 
nam tu di po dalj še va ti gib lji vost skle pov in 
de lu je kot pre ven ti va. Ker je v zdra vem te le
su tu di zdrav duh, va je po ma ga jo pred vsem 
k do bre mu po čut ju in po zi tiv ni na rav na no
sti. Vpli va mo lah ko na po ra bo stre snih hor
mo nov, na po ra bo slad kor jev in omo go či
mo shra nje va nje ener gi je v je trih, fil tri ra nje 
te ko čin pre ko led vic in me hur ja. Prav ta ko 
iz bolj ša mo di ha nje s teh ni ka mi, ki to pod
pi ra jo in omo go ča jo. Svoj utrip in de lo va nje 
sr ca us kla di mo z gi ba njem, de lo va nje živ
čev ja se ak ti vi ra, po skr bi mo za pre tok limf
nih po ti. S te le sne ga prei de de lo va nje vaj 
tu di na dru ge ni vo je in vsa za ni ka na čus
tva, ki vo di jo v de pre si jo in iz gu bo nad zo ra 
nad se boj, pa tu di za ni ka nja, ki jih iš če mo 
za dru ge. Z va ja mi lah ko to sta nje pre se že
mo do te me re, da ne vpli va jo in for ma ci je 
več na nas. Ener gij ska vad ba in sproš ča nje 
za ra di svo je ce lo vi to sti spod bu ja ta tu di pre
tok ke mič nih reak cij in spo ro čil pre ko ču til 
v mož ga ne in od tam do raz lič nih mi šič
nih sklo pov in spet na zaj. Od spo sob no sti 
na še ga do je ma nja in no tra njih iz ku šenj je 
od vi sno, kaj je do bro za na še naj bolj še po
čut je in rav no za to lah ko spre me ni mo vse 
zaz na ve v tak šni me ri, da vpli va jo na oseb

ne po zi tiv ne od zi ve, s ka te ri mi ob li ku je mo 
vsak da njost in po ma ga mo, da se zdra vil ne 
vi bra ci je zaz na jo v pro sto ru zno traj nas 
sa mih in tu di v na ši oko li ci. Os ta ne nam 
no tra nji mir in vir mo či za nov de lav nik in 
vsak da njik.

Pri mer ze lo pre pro ste VAJE za spro sti
tev:

 Spro sti mo te lo in čus tva. Po pol no ma 
se umi ri mo. Bo di mo než ni in po zor ni. Z 
VDIHOM us me ri mo po gled za za pr ti mi 
oč mi navz gor in rah lo v no tra njost svo je 
gla ve, kot bi za za pr ti mi oč mi po teg ni li po
gled va se s pol krož nim než nim gi bom. Tam 
se na ha ja hi po ta la mus, hi po fi za in epi fi za, 
tu di ta ko ime no va no tret je oko. 

 Ob IZDIHU než no spro sti mo po gled  
us me ri mo ga, kot obi čaj no (oči so še ved no 
za pr te)za klju či mo pol krog. Po no vi mo ne
kaj krat. Po ne kaj po no vi tvah se po to pi mo v 
sta nje po pol ne umi ri tve  ko ob gi ba nju ni 
na po ra in ima mo ob ču tek, da smo pre sto
pi li v sta nje za ve sti, kjer zdra vi mo se be.

 Po ča si od pi ra mo oči, ohra ni mo sproš
če nost, pre teg ne mo se.

Ko do se že mo »zre la le ta«, nas pri do bi
va nje is kre ne ga spo što va nja va ru je pred 
vdo rom bo lez ni in je ve li ko bolj na rav
no zdra vi lo kot pre šte va nje ho le ste ro la in 
ugo tav lja nja, ali smo vze li tab le te. Sa mos
po što va nje in spo što va nje do vse ga ži ve ga 
vli je sr cu ob ču tek zau pa nja in sa mo za ve sti 
in je kot bal zam za na šo no tra njost. Gib lji vi 
mož ga ni us tvar ja jo last no in te li gen co. Ve
mo, da nam te le sne va je ko ri sti jo či sto od 
mla dih nog, ko se mi ši ce še le raz vi ja jo in 
pre ko sred njih let, ko se ve ča mi šič na ma sa, 
živ lje nje pa vdi ra z ved no več stre sa in na

če nja te lo ta ko žen skam, kot moš kim. Po
seb na pred nost ener gij skih vaj pa je tu di, 
da lah ko z do lo če ni mi teh ni ka mi pre poz
na mo in od pra vi mo prob le me, poiš če mo 
po ti do kon cen tra ci je, spre me ni mo na va
de in od plak ne mo pro ste ra di ka le. Skrat ka, 
vpli va mo na ce li ce in ce lič no in te li gen co, 
ki jo zmo re sa mo na še te lo in je zna čil no 
za vsa ke ga po sa mez ni ka. Ener gij ska vad
ba ima tu di kvant ni uči nek, ker gle de na 
ko li či no oprav lje nih vaj in di hal nih teh nik 
da je pri lož nost te le su, da se ob no vi. Ob
no vi naj fi nej še vzor ce funk cio nal no sti in 
zmož nost po pra ve svo jih last nih no tra njih 
zmog lji vo sti. Te lo po ši lja nez greš lji ve in for
ma ci je, in ko ta spo ro či la zna mo pre bra ti, 
lah ko ugo di mo vsem svo jim po tre bam. Ve
mo, da nam že lo dec ja vi, da smo si ti, te lo 
z iz go re lost jo in utru je nost jo iš če po či tek, 
mi ši ce tre pe ta jo in se ob ču ti jo kr či, ko smo 
preo bre me nje ni in čre ves je je de hi dri ra no, 
ko smo za pr ti. To rej, ko uja me mo na rav ni 
ri tem, kljub zah te vam so dob ne ga ča sa, in 
ne za pa de mo v brez gla vo hi te nje, ima mo 
več mož no sti za zdra vo in vi tal no živ lje nje 
do poz nih let. Ena iz med teh mož no sti je 
Ener gij ska vad ba in sproš ča nje.

Opu sti mo lah ko tu di bo je va nje z ne ga
tiv nost jo in bo je va nje s se boj. Opu sti mo 
ob so ja nje, prav ta ko oce ne in od lo či tve 
»prav in na ro be«. Strah naj bo pod kon tro
lo. Vse to na do me sti mo s po zor nost jo in 
ča rob no be se do lju be zen. Zau paj mo v to, 
kar de la mo. V po moč nam bo na ša no tra
nja ener gi ja in ne kaj teh nik, ki jih bo mo z 
raz ni mi va ja mi pre bu di li ali zgra di li. 

Če ste se naš li v ka te ri od teh mi sli in 
vam dih živ lje nja pred stav lja ka ko vost in 
za do voljs tvo, se vi di mo na Ener gij ski vad bi 
in sproš ča nju Za vo da za raz vi ja nje us tvar
jal no sti, kjer se bo mo dru ži li sko raj de be lo 
uro. Po go vo ri li se bo mo lah ko tu di o te ža
vah, ki vam kra ti jo vsak da njik ali pa se sa
mo do bro ime li, se pre po ti li in se se ve da 
tu di spro sti li. Lah ko pa se do go vo ri mo tu di 
za te ra pi jo. Za vad bo po tre bu je te le žal ko, 
tre nir ko ali oh lap no ob la či lo, to plej še no ga
vi ce in za za če tek do bro vo ljo, po tem pa kar 
sa mo ste če in z ve se ljem se red no dru ži mo 
že os mo le to. Pre ve ri te.

Se vi di mo, da iz ve mo še več.
Za vas pri pra vi la
Va di te lji ca in te ra pevt ka
Ti na Se šek, 041 745 363

Ustvarjalnostintelesnavadba
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Pe tra Še men

Saj sploh ne vem kje in ka ko naj 
zač nem, ker mi sko zi mož ga ne 
ne pre sta no švi ga mi li jon mi sli 
in in for ma cij. Ker eno stav no ne 
mo rem do je ti, da je vse to lah
ko res, da sploh lah ko ob sta ja jo 
ta ko zlob ni in pok var je ni ljud je. 
Že ne kaj ča sa se ne ka te ri uk var
ja jo sa mo še z pod ti ka njem, me
ta njem po len pod no ge in bla te
njem tu je ga ime na.

O čem ali o kom go vo rim? O 

peš či ci lju di, ki se za ra di svo jih 
fru stra cij, svo je ga ne za do voljs
tva in vseh svo jih kom plek sov 
ta ko ra di zna ša jo nad di rek to
ri co PSZ Priz ma, gos po Kat jo 
Vi pot nik. Tu di jaz sem ena od 
za po sle nih v tem za vo du in vse 
to vi dim in gle dam že več let. In 
ker sem ze lo ra do ved ne na ra ve, 
me re snič no za ni ma, za kaj to 
poč ne jo. Mor da jih mo ti nje na 
od loč nost, mor da to, da ima ja
sno za čr ta ne ci lje, mor da nje na 
trd na vo lja, moč in vztraj nost, 

mor da ce lo nje no ne po pi sno 
ve se lje in lju be zen do de la, ki ga 
oprav lja, mor da pa zgolj dejs tvo, 
da jo ima mo ra di. Le ka ko je ne 
bi ime li, ko pa je po leg vse ga, kar 
sem že na šte la, še ve li ko več. Je 
člo vek! Člo vek za vsa ke ga, ved
no in po vsod. Ce lo za njih, ki ji 
da nes za ba da jo nož v hr bet. 

Ne bom opi so va la nji ho vih 
de janj, ker se mi gnu si jo, ker 
so pod la, pri mi tiv na in glo bo ko 
pod ni vo jem in ne bom ome
nja la nji ho vih imen, ker te ga 

ni so vred ni. Vsi ti sti, ki to so, se 
bo jo ob bra nju te ga član ka sa mi 
naš li, ker jim nji ho va pok var je
na vest ne bo do vo lje va la, da se 
ne bi.

Jaz se to la žim s tem, da sta ri 
ljud ski pre go vor pra vi: »… ši ba 
ima dva kon ca …«, za njih pa 
upam, da jih nji ho va vest ne bo 
vo di la v pro pad in da bo jo lah ko 
mir no spa li! u

Ne morem verjeti!

Dra žen ko Ro sič

Priz nam, kri vi čen sem bil, ko 
sem mi slil, da so tu kaj sa mo za
to, da za slu ži jo de nar, da smo 
mi, ma lo dru gač ni, za njih sa
mo šte vil ke. Kma lu pa sem do
jel, da te mu ni ta ko. Do jel sem, 
da so to ljud je, ki ima jo ve li ko 
več kot sa mo svoj ego. Ljud je, 
ki ima jo ne skonč no ve li ko lju
bez ni za nas dru gač ne. O kom 
go vo rim? O njih, ki var no in za
nes lji vo vo di jo bar ko, ki ji je ime 
Priz ma.

Priz ma je za vod, po seb ni so
cial ni za vod, v ka te rem bi vam 
že kak šne 3 me se ce. In oni so 
ti sti, ki so tu kaj za po sle ni. Ne 
bom ime no val vsa ke ga po se bej, 
ker se lah ko zgo di, da bi za ra di 
svo je ga okr nje ne ga spo mi na 
ko ga ne na mer no iz pu stil in mu 
na re dil kri vi co. Ime no val bom 
sa mo ka pi ta na ali bo lje re če no 
ka pi tan ko te po sad ke, gos po 
Kat jo Vi pot nik. To je di rek to ri
ca za vo da Priz ma. Od loč na in v 
is tem tre nut ku ze lo pre pro sta. 
Žen ska, ki ima trd na na če la in 
ja sne ci lje. Od pr ta in srč na, pri
prav lje na spre go vo ri ti z vsa kim, 
pa naj si bo to vi sok funk cio nar 
ali pa jaz, ma li člo vek.

Vse to sem po ča si do je mal 
sko zi ves ta čas, ki sem ga pre
živ ljal tu kaj v Priz mi. Do konč
no pa mi je po sta lo ja sno ti ste

ga dne, ko se je v par ku na še ga 
za vo da od vi ja la pri re di tev, ki so 
jo poi me no va li »Po let ni ve čer v 
Po nik vah. Bi lo je pre ču do vi to. 
Še da nes sem poln vti sov ti ste
ga ve če ra.

Pri re di tev je bi la na me nje na 
vsem, ta ko vaš ča nom Po ni kev, 
kot oko liš kim vaš čanom in tu di 
nam, ki ži vi mo v za vo du, skrat
ka do bro do šel je bil vsak, ki se 
nam je že lel pri dru ži ti. Kot sem 
že po ve dal, ve čer  je bil pre ču
do vit. Or ga ni za tor ji so pri pra vi li 
ču do vit pro gram, v ka te rem so 
na sto pi li tu di mo ji so sta no val
ci s pev skim zborč kom Stru ne, 
na sto pi la je tu di dram ska sku
pi na iz bi val nih enot, ki prav 
ta ko spa da pod okri lje Prizme, 
na sto pi li so tu di ple sal ci fol
klor ne sku pi ne Po nik ve in še 
ne kaj dru gih. Ce lo gos pod žu
pan nas je na go vo ril. Ga sil sko 
druš tvo Po nik ve je or ga ni zi ra lo 
ro šti lja do in po skr be lo, da ni
smo bi li ne lač ni ne žej ni. Na ša 
za vod ska ku ha ri ca Ta nja je na
pe kla ogrom ne ko li či ne raz no 
raz ne ga pe ci va, ta ko, da tu di 
slad ko sti ni manj ka lo. Skrat ka, 
bi lo je do sti sme ha, tu di ple sa lo 
in pe lo se je … bi lo je za bav no 
in kot sem že ne kaj krat po ve dal, 
pre ču do vi to.

Ve čer se je po ča si pre ve sil 
v noč, ura je bi la že poz na, jaz 
pa že ma lo utru jen. In ta ko sem 

Življenje v Prizmi
poln le pih do ži ve tij in vti sov pre ču do vi te ga ve če ra po ča si le gel k 
po čit ku. Ta krat sem se re snič no za ve dal, da sem sre čen, ker sem 
lah ko pot nik na ta ko pre ču do vi ti bar ko, s ta ko iz jem no po sad ko.

P.S. Že v na prej se is kre no opra vi ču jem, če sem kar ko li na ro be 
na pi sal ali ko gar ko li ne na mer no po za bil ome ni ti. Hva la za va še ra
zu me va nje. u

- prodaja in šivanje ženskih oblačil
- svetovanje in šivanje po naročilu
- razna popravila
             
Obiščite našo spletno stran:
www.boutique-vlasta.com 
ali FB stran:
ustvarjalnica Boutique Vlasta

Nahajamo se na Rašici 24b 
nad Trubarjevo domačijo.

Odpiralni čas:
- četrtek in petek: od 15.00 do 18.00
- sobota: od 9.00 do 12.00

Vse ostale informacije na tel.: 040 / 19 30 80
Vabljeni!

Vlasta Bahčič s.p., Zdraviliška 1, Laško PE
Rašica 24b, Velike Lašče

Boutique 
»Vlasta«
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Naslovi delavnic: Datum:

3. Pomen gibanja za zdravje   4. oktober
4. Osnove zdravega prehranjevanja 11. oktober
5. Praktičen prikaz zdrave priprave jedi in pokušina 18. oktober
6. Zdrav način priprave jedi s praktičnim prikazom in pokušino 25. oktober
7. Zdrava telesna teža   8. november
8. Pridelava sadja in zelenjave za lastne potrebe 15. november
9. Preprečevanje kroničnih bolezni s poudarkom na lokalni problematiki 22. november

10.
Preprečevanje in zgodnje odkrivanje raka ter ponovitev meritev 
dejavnikov tveganja

29.november

11. Zaključna delavnica s pohodom
predvidoma 
8. december

De lav ni ce bo do po te ka le ob če trt kih s pri čet kom ob 19. uri v Ja kli če vem do mu (ma la dvo ra na)  
na Vid mu, niz de lav nic pa bo mo za klju či li s po ho dom in pri jet nim dru že njem.

S pri ho dom je se ni se obi čaj no naš živ ljenj ski ri tem ne ko li ko umi ri in – zla sti ob ve če rih –  
si laž je utr ga mo uri co do dve ča sa za se. Pri jaz no vab lje ni!

Obisk de lav nic je brez pla čen.

Za več in for ma cij se lah ko obr ne te na lo kal ni koor di na tor ki pro gra ma Du ši co Ho če var (051 253 449),  
Ma ri ja Žni dar šič (031 361 170) ali na so de lav ki Za vo da za zdravs tve no vars tvo Ljub lja na  

Tja šo Jer man (tel. 586 39 17, tja sa.jer man @zzv-lj.si)  
in Bo ja no Heind ler (tel. 586 39 29, bo ja na.heind ler @zzv-lj.si).

Vsak do med na mi že li ohra ni ti ali iz bolj ša ti svo je zdrav je. K te mu ci lju že li pris pe va ti tu di pro gram »Ži vi mo zdra vo«, 
ki bo v le toš nji je se ni po te kal v Do bre po lju in ga vo di Za vod za zdravs tve no vars tvo Ljub lja na ob so de lo va nju ob či ne 

Do bre po lje. Na me njen je ta ko ti stim, ki pri se bi že opa ža te do lo če ne zdravs tve ne te ža ve in jih že li te omi li ti, kot ti stim, ki 
ste zdra vi in že li te zdrav je ohra ni ti do poz ne sta ro sti. Tre nut na sta rost, izo braz ba in spol pri tem ni so po mem bni. 

De lav ni ce v ok vi ru pro gra ma bo do po leg pre da vanj vklju če va le prak tič ne pri ka ze, stro kov nja ki pa bo do pri prav lje ni tu di 
od go var ja ti na vpra ša nja. 

V Do bre po lju ži vi mo zdra vo
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»Naj bo mir, kjer ko li ste, va ša iz bi ra. 
Vse, ki jih sre ča te na svo ji po ti, po va bi te,  
da se vam pri dru ži jo.« 

        (Lo ui se L. Hay, 101 pot do sre če)

Ko se dim in pre miš lju jem o se zo ni re krea ci je, ki je pred na mi, 
mi pri de na mi sel, ka ko hi tro so se kon ča le po čit ni ce, ka ko si 
že lim več pro ste ga ča sa, mi ru, hu mor ja, manj stre sa, mlaj ši 
spo min… Ali je res pre več, če si že lim več ča sa za se, sreč ne 
lju di oko li se be, manj ob vez no sti in več tre nut kov s svo ji mi 
bliž nji mi?

V teh po div ja nih ča sih, ki jih kro ji jo na por ne in od go vor ne 
služ be, sla be gos po dar ske raz me re, vred no te, na ka te re smo 
po za bi li, ali res mo ra vse to uprav lja ti z na mi in nam kro ji ti 
vsak dan?

Ve mo, da če že li mo oku sno hra no, mo ra mo do da ti za čim
be, če že li mo več lju bez ni, si mo ra mo po sta vi ti no ve ci lje in 
vzne mir je nje, da lah ko ob ču ti mo in vi di mo, ka ko le pa je. Če 
že li mo, da je živ lje nje pol no, si po sta vi mo ci lje, ki so nam iz
ziv, zna nje in iz kuš nja. Za vse to mo ra mo po skr be ti sa mi.

Če že li mo, da dne vi ne bo do ena ki drug dru ge mu, mo ra
mo va nje spu sti no va do ži vet ja in po skr be ti, da nas iz po pol
ni jo, nav du ši jo in nas po pe lje jo iz vsak da na.

Vse, kar že poz na mo, v nas de lu je sproš ču jo če, da je nam 
ob ču tek var no sti in go to vo sti. Ker si člo vek že li spre memb, in 
vem, da start v no vo se zo no re krea ci je ni pre prost, vas va bim 
v na šo druž bo, ker v druž bi in s pri ja te lji je vse laž je.

Pri di te in na re di te ne kaj za se!

ZAČNEMO 2. OKTOBRA 2012 PO SLEDEČEM URNIKU:

TOREK SREDA ČETRTEK

17:30 – 18:25
KORENINE

(upokojenci)
Stanka

17:30 – 18:25
KORENINE

(upokojenci)
Stanka

18:30 – 19:30
PREPROSTO FIT

Stanka

19:00 – 19:55
PILATES 1

(tudi za moške)
Stanka

18:30 – 19:30
PREPROSTO FIT
vadba za zdravo 

hrbtenico (tudi za 
moške)
Stanka

19:30 – 20:25
ŠTENGCE

Tina

20:00 – 21:00
PILATES 2

Stanka

19:30 – 20:25
ŠTENGCE

Tina

20:30 – 21:30
SKOKICE

Urška

20:30 – 21:30
SKOKICE

Urška

Pa ne s či sto vse mi. Še ved no se da igra ti na pro stem no go met, pa 
tu di dru gi špor ti in se ve da tek. Te ga se da iz va ja ti na pro stem v vseh 
let nih ča sih, sa mo ob le či se je po treb no ma lo bolj to plo. Naj vas 
ob tem pi sa nju ta koj po va bi mo na 2. do bre polj ski tek (13. ok to ber 
v do pol dan skem ča su), ki se bo od vi jal v ok vi ru 3. do bre polj ske ga 
van dra nja. In for ma cij bo do volj pre ko raz lič nih me di jev, da se bo
ste po drob ne je sez na ni li s pri re di tvi jo. Po va bi te znan ce in pri ja te
lje, da z va mi ak tiv no pre ži vi jo pri je ten je sen ski dan.

Se daj pa še ne kaj po va bil v vad be ne sku pi ne, ki se bo do or ga
ni zi ra le v je sen skozim skem ča su. ŠD Do bre po lje bo or ga ni zi ra lo 
dve vad be ni sku pi ni v no go me tu, eno v od boj ki in eno v ko šar ki. 
No go met se bo raz de lil na ve te ra ne in čla ne, os ta le sku pi ne bo do 
me ša ne. Ur nik bo pred vi do ma tak kot prejš nja le ta: ve te ra ni bo do 
ime li vad bo v no go me tu ob tor kih ob 20. uri, čla ni pa ob so bo
tah ob 17. uri; od boj ka bo ob po ne delj kih ob 18.30. uri; ko šar ka 
ob če trt kih ob 18.30. uri. Z vad bo naj bi or ga ni zi ra no za če li po 15. 
ok to bru.

Va bi mo vse zain te re si ra ne, da si pra vo ča sno za go to vi te me sto v 
sku pi nah. Za vse in for ma ci je smo vam ved no na vo ljo pre ko te le fo
nov, emai lov, oz. jih do bi te na splet ni stra ni ŠD Do bre po lje.

Ni smo po za bi li na ae ro bi ko in fit nes. O teh de jav no sti pa vas 
bo do sez na ni le va di te lji ce ŠD Do bre po lje.

Že v na prej se ve se li mo dru že nja z va mi.
Pri pra vil: Alojz Ku plenk

Približujejosehladnejšidnevi–
zrekreacijoseselimo
vzaprteprostore

Pogumno 
v novo sezono rekreacije!

Za pi sa la: Stan ka Ku plenk
In štruk tor vad be za zdra vo hrb te ni co

Pi la tes in štruk tor
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Potovanje na Filipine (4. del)
Po vseh do go divš či nah, ki sva jih pre ži ve la do se daj, bo ta le te den re lak sa ci je prav do bro del, a vsee no ne mi sli va brez del no po le
ža va ti, ker pred na ma sto ji svet, poln ra zi sko val nih pri lož no sti, in te mu se se ve da ne bo va odre kla. Real no gle da no se lah ko son čiš 
in na ma kaš že na slo ven ski oba li in to te ne sta ne po to va nja ne kaj 10.000 ki lo me trov stran od do ma.

Piše: Gaš per Klinc

Fi li pin ska vla da je na prav lep na čin ome
ji la iz ko riš ča nje tu ri stov na tem po droč ju. 
Eno stav no so vse mož ne enod nev ne iz le te 
s čol nom iz El Ni da kar za kon sko do lo či
li in jim pred pi sa li ce no. Ta ko re ci mo iz let 
ti pa A, v vseh agen ci jah, ki jih je v tem me
ste cu ma lo mor je, po me ni po vsem ena ko 
po nud bo kot v kon ku renč ni agen ci ji ne kaj 
de set me trov na prej ali na zaj. Naj ome nim, 
da ta ko ime no va ne agen ci je po me ni jo sko
raj da po dr te ko li be. 

Več dnev ni iz le ti so tu kaj ne smi sel ni, saj 
je mno ži ca oto kov da leč nao ko li ne po se lje
nih in po nudb za pre no či tve na njih rav no 
ta ko ni. S šo to ri te ga tu di no če jo prak ti ci ra
ti, a ne us pe va iz ve de ti, za kaj.

Na sled nji dan že pre cej zgo daj sto ji va 
na oba li in ča ka va na na ji no »ban ko«, da 
se vkr ca va. Na oba li na ju do bi še ne ka gos
po dič na, ki po bi ra sum lji vo eko loš ko tak so 

v za me no za ve ljav no na lep ko. Ka sne je se 
iz ka že, da je bi lo to res po treb no. Če te brez 
te na lep ke do bi jo urad ni or ga ni, pla čaš vi
so ko ka zen, tvoj vo dič pa še mno go viš jo.

Iz let A  

Je bil pre cej su ho pa ren, kar se ti če druž be 
na čol nu. Skre gan bri tan ski par, »pre sran« 
ru ski par in ne kaj vreš če čih azij cev je bolj 
kot ne mo ri lo do bro vo ljo na bar ki. Ru si so 
tu kaj v ve či ni sno bov ski in vsi dru gi so za 
njih raz red ali dva niž je od njih sa mih (vsaj 
oni so pre pri ča ni v to). To krat po ka žem svo
je fo to graf ske vr li ne in ta koj po to pim na jin 
po vsem nov fo toa pa rat v sla no vo do ... kdo 
bi sploh pri ča ko val, da bo za de va crk ni la ... 
se ve da je ta koj in ob so je na sva na pre živ lja
nje naj lep ših tre nut kov te ga do pu sta brez 
sle her ne spo min ske fo to gra fi je.

V vsak iz let je vklju če no tu di ko si lo. In od 
te ga nis va pri ča ko va la ve li ko, saj so tak šne 

po nud be po na va di le va ba za tu ri ste. Hu do 
sva se uš te la. Us ta vi mo se na enem iz med 
mno gih po vsem ne po se lje nih oto kov s ču
do vi to be lo peš če no pla žo. Tri je vo di či na 
na šem čol nu ta koj ur no zač ne jo raz to var
ja ti in v ne kaj mi nu tah se iz bliž nje ga og
njiš ča že ka di in na re šet ki se pe če jo sve že 
ri be, te le ti na in ze le nja va. Med tem so tu di 
že po sta vi li pra vi ma li kamp, kjer bo mo jed
li. Vse sku paj me re snič no nav du ši. Hra ne 
je več kot pre več in sko raj vsi se ra je kot za 
kamp od lo či mo, da z na lo že ni mi krož ni ki 
od ko ra ka mo ne kaj de set me trov vstran in 
je mo se deč na peš če ni pla ži in s ču do vi tim 
po gle dom na ži vo mo dro mor je.

Na kon cu nam na se ka jo še lo kal no sad
je, ob ka te rem bi na še vsa kod nev ne bresk
ve, ja bol ka in hruš ke iz gle da le kot po te puš
ki psi. Ja, tu kaj gre kot ka že vse v ži ve bar ve, 
moč ne oku se in vo nja ve. Tu kajš nje mu sad
ju res dam či sto de set ko. Z njim se ne mo re
jo pri mer ja ti ni ti na še slaš či ce. Vo di či na še 
ko si lo iz ko ri sti jo za ka je nje »žlaht ne tra vi
ce«. To je tu kaj kar pre cej po go sto.

Vse po te ka ze lo po do ma če in ko sti, ki 
os ta ne jo od ko si la, zme če jo v mor je, na kar 
pra va in va zi ja rib pri le ti iz vseh kon cev in 
zač ne se še nji ho vo ko si lo. Jaz ne dam mi
ru in hi tro na tak nem po tap ljaš ko ma sko na 
gla vo in sko čim v mno ži co rib. Prav ne ver
je ten ob ču tek je pla va ti v druž bi s tak šno 
ma so ži vo barv nih rib, ki te ne bo je če ra do
ved no ra zi sku je jo.

Sko raj vsi os ta li se mrz lič no ok le pa jo 
svo jih re šil nih jo pi čev na čol nu. Ka kor da 
je bis tvo nji ho vih po čit nic tu kaj strah pred 
vsem no vim.

Bro do lom ci

Iz na še zad nje po sto jan ke kre ne mo s čol
nom na zaj pro ti El Ni du. Vsi nav du še ni 
sprem lja mo še majh no ja to rib v da lja vi, a 
kma lu ugo to vi mo, da to ni so ri be, am pak v 
re šil ne jo pi če ob le če na sku pi na tu ri stov, ki 
je brez vsa ke mož no sti dvi go va la svo je fo
to graf ske in sne mal ske ču de že teh ni ke nad 
vo do. Že pr vi več ji val je po ko pal nji ho ve 
in te re se in ka kih de set vi so ko pro ra čun skih 
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fo toa pa ra tov je bi lo na mo če nih do neu po
rab no sti. To se je še ne šte to krat po no vi lo, 
do kler ni so bi li ta ko da leč od nas, da ni smo 
več vi de li, kaj se do ga ja z nji mi. Naš vo dič 
je tr dil, da so do volj bli zu oba le, da ne bo 
te žav s se sto pom na su ho. Ker jim res ni 
manj ka lo do oba le ni ti 20 me trov in so vsi 
no si li re šil ne jo pi če, sem mu ver jel. Ma lo 
stran od njih si še og le da mo nji ho vo po top
lje no »ban ko« in odro po ta mo da lje.

Na re di mo še ne kaj po stan kov po raz no 
raz nih na rav nih zna me ni to stih in za ti sti 
dan za klju či mo iz let.

Psi

Na vseh osam lje nih oto kih je kar pre cej 
psov. Raz lo ži jo na ma, da se psi stal no se li
jo iz ene ga na drug osam ljen otok in si cer 
kar ta ko, da sem in tja sko či jo na kak šno 
»ban ko« in sko či jo dol na ka kem dru gem 
oto ku. Pra vi pas ji no ma di. Ker na oto kih ni 
ži ve du še, ki bi lah ko skr be la za nje, se pre
hra nju je jo kar sku paj s tu ri sti, ki za ka ko uro 
mi mo gre de obiš če jo otok. Kar ne kaj iz naj
dlji vo sti pre mo re jo, da se pre ži vi jo na tak 
na čin. Na vse zad nje ni po leg div ji ne tu kaj 
ni če sar.

Za seb ni ki

Ker je na Fi li pi nih živ ljenj ski stan dard ze lo 
ni zek, nji ho va dr ža va pa za ra di ču do vi te
ga mor ja, to ple ga pod neb ja in ne skonč nih 
ki lo me trov peš če nih plaž eno stav no pra vi 
mag net za tuj ce, ki so v pri mer ja vi z do ma
či ni pra vi bo ga ta ši, pa če prav do ma ve lja jo 
za pov preč ne že, je tu di pov pra še va nje po 
na ku pu od se kov plaž ali pa kar ce lih oto
kov se ve da ogrom no. Za njih je ce na zem lje 
obup no vi so ka, za nas sme šno niz ka, sploh 
za ta ko eks klu ziv no lo ka ci jo. To se je hi tro 
iz ka za lo za ve lik prob lem fi li pin ske vla de, 
saj so eno stav no za če li raz pro da ja ti last no 
dr ža vo. Trend se ome ji li ta ko, da lah ko fi li
pin sko zem ljo ku piš le, če imaš nji ho vo dr
žav ljans tvo. Ker pa se tat ved no bo lje znaj de 
kot po li caj, so se za če le mno žič ne po ro ke 
tu jih tu ri stov in fi li pin skih do ma čink. Ta
ko na eno sta ven na čin pri do biš pra vi co do 
na ku pa zem lje. Vse več in več je na mreč 
pred vsem tu jih upo ko jen cev, ki v svo ji 
last ni dr ža vi pro da jo bolj ali ne pov preč no 
imet je, po ba še jo ves de nar in že se di jo na 
le ta lu za Fi li pi ne. Tu kaj si brez te žav, v re
kord nem ča su, vsak star ček naj de tu di po 
50 let mlaj šo ne ve sto, saj za njo to po me ni 
beg iz revš či ne. V ne pre mič nin ski agen ci ji 

po ve, za kak šno vso to ku pu je zem ljo, oba lo 
ali otok, in ti mu naj de jo ne kaj us trez nih lo
ka cij, iz med ka te rih si po og le du eno iz be re 
in jo ku pi. De lov na si la in ma te rial sta tu kaj 
sme šno po ce ni in ta ko si gra di jo pra ve luk
suz ne vi le. Ob ne ka te rih ti za sta ne dih. Med 
na ji nim po to va njem sva sre ča la mo ža kar
ja iz Av stra li je, ki je na tak na čin po ro čen 
s Fi li pin ko in po ve dal na ma je, da že ima 
izra ču ne, ko li ko ga bo na kup ne kaj 100 me
trov oba le in grad nja vi le na njej sta lo. Na 
hi tro re če no oko li 40.000 EUR. Pri nas si za 
tak šne de nar je ku pu je mo av to mo bi le, tam 
pa uži vaš v luk suz ni vi li na pla ži. S tu jo po
koj ni no ali pla čo pa ži viš živ lje nje bo ga ta ša 
na tem kon cu sve ta. Av stra lec ima še služ bo 
v last ni do mo vi ni, a lah ko de la na da lja vo 
kar od tu kaj. Oko li 1600 EUR ne to pla če ni 
v Av stra li ji nič po seb ne ga, tu kaj mo ra de
la vec na re cep ci ji ho te la za ta de nar de la ti 
ce lo le to. Nje go va že na je pu sti la služ bo in 
ve či no le ta pre ži vi ta na po to va njih po Azi ji. 
De la prib liž no 3 do 4 ure na dan, os ta lo pa 
je sa mo uži van ci ja. Ker sta ta ko ma lo do ma, 
ži vi ta kar v re sor tu, kjer ji ma ku ha jo, pe re
jo in po skr bi jo za vse os ta lo. Za ni miv na
čin živ lje nja. Za pos prav lja nje ima ta oseb
no po moč ni co, ki skr bi za nju ne preo sta le 
že lje in po tre be. 80 EUR na me sec pla ča ta 
njej, am pak v svo jem last nem do mu ne 
umak ne ta ni ti uma za ne ga ko zar ca iz mi
ze. Tu di v tr go vi no ho di na me sto nji ju. Po 
vsem, kar mi je raz lo žil, da de la na me sto 
nji ju, me je že dr ža lo, da bi ga vpra šal, ali si 
vsaj rit obri še ta last no roč no. Na ma je tak
šen na čin živ lje nja pač mal ce bi za ren.

Na ji na in dij ska ko le ga

Zve čer se di va na ve ran di, ko do na ju pri
sto pi mo ža kar in se pred sta vi kot ko rej ski 
last nik ho te la, v ka te rem bi va va. Pov pra ša 
na ju, za kaj za iz le te ne ko ri sti va nji ho ve ga 
gli ser ja, saj jih tu di on or ga ni zi ra v ok vi ru 
ho te la. Ko po ka že na čoln, za si dran ka kih 
100 me trov od oba le, se ki slo na smeh ne va 
in zač ne va ma lo ok le va ti oko li te ga. Gli ser 
na mreč pre mo re prav zve rin ski mo tor in 
do bro ve va, ka ko ben ci na žej ne so te za de
ve. V gla vi si ce ne iz le tov ta koj pod vo jim. 
Sta re le se ne »ban ke« na mreč po ga nja jo po
ča sni di zel ski mo tor ji, ki naj brž v ce lot nem 
ted nu vož nje ne po ku ri jo to li ko go ri va, kot 
ga ta le vod na ra ke ta v ne kaj urah. Po ja sni 
na ma, da tu di zanj ve lja ABCD si stem nu
de nja iz le tov in to ve lja tu di za ce ne. Ma lo 
v dvo mih se si cer do go vo ri va za na sled nji 

dan. 
Zju traj se do bi mo na re cep ci ji in spoz

na va na ji na so pot ni ka  in dij ski par. Ko 
vi dim, da bo mo sa mi štir je v čol nu, mi je 
kal ku la ci ja oko li za služ ka Ko rej ca še manj 
ja sna. Mi se vo zi mo v iz jem no po trat nem 
gli ser ju, na varč no »ban ko« pa na lo ži jo vsaj 
ka kih 12 lju di. Čoln le ti bolj po zra ku kot 
po vo di in za is to raz da ljo po tre bu je mo mi 
10 mi nut, »ban ka« pa eno uro. To po me ni, 
da nam na toč kah, kjer se us ta vi mo, os ta ne 
več ča sa za ra zi sko va nje. Kljub te mu na ma 
ni žal, da sva eno tu ro pre po to va la tu di z 
»ban ko«, saj je tu di to po svo je prav po seb
no do ži vet je.

Iro nič no vmes sre ča va pre stra šen ru ski 
par, ki zo pet iz gub lja čas na »ban ki« in prav 
čud no na ju gle da ta, saj sta na ju ime la ob 
pr vem sre ča nju za »tla ča na«, se daj pa na
ju prav po gos po sko vo zi jo nao ko li v enem 
iz med edi nih dveh gli ser jev da leč nao ko
li. Tu di dru ge ga si la sti nek drug ho te lir iz 
te va si. Še le zdaj mi je ja sna stra te gi ja teh 
dveh ho te lir jev. Ker ima ta v la sti naj bolj ša 
ho te la na tej oba li, čol ni ne slu ži jo za služ
ku, am pak iz ključ no vi so kem stan dar du 
svo jih go stov.

Ka mor ko li se pri pe lješ, vsi ve do, v ka te
rem ho te lu bi vaš. To na ji ni avan tu ri stič ni 
ži li ci si cer ne od go var ja, a na tak na čin bo va 
ra zi ska la ve li ko več oto kov.

In dij ca sta pre cej za ni mi va. Vo de se bo
ji ta kot hu di ča in pri svo jih 35ih le tih ne 
zna ta pla va ti. Mo ža kar se za to kot 10let
ni otrok po tap lja v naj več pol me tr ski vo
di. Tre nut ki, ko jaz sko čim iz čol na v ne kaj 
me trov glo bo ko vo do brez re šil ne ga jo pi ča, 
so ved no tre nut ki gro ze za nji ju in ved no 
zno va mi mrz lič no tiš či ta v ro ke jo pič, naj 
ga ven dar le ob le čem.

Raz lo ži ta, da kljub vi so ke mu spo što va
nju tra di ci je in ve re v svo ji do ma či dr ža vi 
onad va ži vi ta po last nih pra vi lih. Ve či no ma 
vse, kar ji ma tra di ci ja in ve ra pre po ve du je
ta, onad va pri re di ta po svo je. Za nju no po
ro ko se ni so do go vo ri li nju ni star ši, am pak 
sta to na re di la kar v last ni re ži ji in po tem sta 
sa mo še na po ti la star še, da se do bi jo med 
sa bo in se do go vo ri jo oko li de li tve imet ja.

Ker sta gur ma na, po ve sta, da sta ob obi
sku An gli je brez pred sod kov jed la od lič no 
te le ti no in jo za li va la z rde čim vi nom. Kaj 
ta ke ga si do ma vsee no ne upa ta pri voš či ti, 
saj je kra va al fa in ome ga v nji ho vi kul tu ri in 
gor je, če bi ju za lo ti li pri uži va nju go ve di ne. 
Zve čer na ju po va bi ta še na svo jo ve ran do, 
da re če mo še kak šno več ob ko zar cu vi na, 
ki sta ga pri vle kla prav iz In di je. u
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24. avgusta se je v 84. letu starosti od nas za vedno poslovi
la naša draga mama, babica, prababica in tašča

Tončka Petrušen

Skoraj 6 let je bivala v domu starejših v Grosupljem. Zadnje 
leto je čedalje bolj pogrešala svoj dom, zato je bila zelo 

vesela vsakega obiska.
Milena, mnogo dni si ji polepšala.  
Upam da veš, ko smo ti hvaležni.

Slavki, Tonetu, predstavnikom Društva upokojencev in 
drugim, ki ste jo kdaj obiskali, prisrčna hvala.

Iskrena hvala gospodu župniku za lepo opravljen mašni 
in pogrebni obred in za večkratne obiske v domu, ki so ji 

veliko pomenili.
Prisrčna hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem za 

izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče.
Zahvala pevcem in gospe Zalki za molitev.

Hvala cvetličarni Lilija za lepo opravljeno delo.
Predvsem pa zahvala vsem, ki ste jo kropili in jo kljub hudi 

vročini v velikem številu pospremili  k večnemu počitku.
Zdaj počivaj draga mama, tam ni gorja, ni bolečin.

Vsi njeni, ki smo jo imeli radi in ji stali ob strani

Pomlad bo na tvoj vrt prišla  
in čakala, da prideš ti.
In sedla bo na rožna tla  
in jokala, ker te ni. 

Le tisti človek je srečen, ki se je srečo naučil 
izluščiti, ne iz idealnih pogojev, ampak iz svojih 

aktualnih okoliščin.

Orison Swett Marden

ABONMA 2012/2013

Ob či na Ve li ke Laš če va bi 
V Ob či ni Ve li ke Laš če z le toš njo je se njo za če nja mo z že 16. 
se zo no gle da liš ke ga abon ma ja. Opis abon maj skih pred stav 
si lah ko og le da te na splet ni stra ni www.ve li kelas ce.si. Na 
tem me stu pa po da ja mo ne kaj os nov nih in for ma cij o ce ni 
in vpi su abon ma ja. 

CENE ABONMAJSKIH VSTOPNIC
 red na ce na: 55 EUR
 za di ja ke, štu den te in upo ko jen ce: 50 EUR
 v pro sti pro da ji: 12 EUR na pred sta vo.

Mož no je pla či lo v dveh obro kih. Zne sek vseh pro da nih 
vstop nic pred stav lja le sla bo po lo vi co ce ne ce lot ne ga abon
ma ja, raz li ko do pol ne ce ne pa fi nan ci ra Ob či na Ve li ke Laš če. 
Ker si že li mo, da bi bi le pred sta ve do bro obi ska ne, bo po leg 
pro da je vstop nic za ob ča ne Ve li kih Lašč mo žen tu di na kup 
abon ma ja za ob ča ne so sed njih ob čin. 

REZERVACIJA IN VPIS ABONMAJA

 ZA OBČANE SOSEDNJIH OBČIN

Re zer va ci ja: 
od 5. ok to bra da lje na te le fon ski šte vil ki: 01/7810 370.  
Re zer vi ra ne vstop ni ce je tre ba dvig ni ti do za ključ ka vpi sa.

Vpis:
– v sre do, 10. ok to bra 2012, od 10. do 17. ure in
– v če tr tek, 11. ok to bra 2012, od 10. do 12. ure.

Pr va pred sta va gle da liš ke ga abon ma ja 2012/2013 bo že v pe
tek, 19. ok to bra, ob 19.30. Go sto va lo bo Slo ven sko na rod no 
gle da liš če No va Go ri ca s ko me di jo SLJEHERNIK. 

Le po vab lje ni!



Knafljev trg 16, 1310 Ribnica

GSM: 041 679 427, 051 692 550, 041 503 513

E-POŠTA: bs-gradbenik@siol.net

Priporočamo se za izvedbo:
stanovanjskih hiš, industrijskih objektov, poslovnih objektov, adaptacij 
vseh vrst, ureditev okolic, nadzor pri gradnji.

Pošljite nam povpraševanje in izdelali vam bomo predračun.

Kompolje 77, 1312 Videm – Dobrepolje
GSM: 041-990-868

E-mail: avtokleparstvo.rigler@gmail.com

Pripravite svojega jeklenega konjička na zimo 
z najugodnejšimi zimskimi pnevmatikami. V 

ponudbi več znamk zimskih pnevmatik kot so 
SAVA, NOKIAN, BRIDGESTONE, GOODYEAR, 

HANKOOK, KLEBER, PIRELLI, DUNLOP, KUMHO, 
MICHELIN, FULDA, CONTINENTAL …

Na voljo tudi:
ALU in jeklena platišča, akumulatorji, brisalci, 

traktorske pnevmatike, poltovorne pnevmatike, 
zračnice

AVTOKLEPARSTVO
SERVIS
POLNJENJE 
KLIMATSKIH NAPRAV
IZPUŠNI SISTEMI



Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje. Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorna urednica: Mojca Pugelj. E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, informacije po telefonu 031 301 057.
Tisk in oblikovanje: Auroragraf d. o. o. Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1330 izvodov.

TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si, www.lon.si

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem. 

Stanovanjski krediti

Ugodna kreditna ponudba

Za informativni izračun poskenirajte kodo.

Potrošniški, počitniški, ekološki, 
avto krediti ...

Bi želeli več kot vam trenutno dovoli vaša denarnica?

Paketna ponudba stanovanjskih kreditov!

Prenavljate? Gradite? Kupujete?

Privoščite si več. Po vaši meri.

odst. t. 

znižana
obrestna  mera

- 0,30
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